TIGER &

\  Profilschiene
~ Befesti
- Falt- unc

Harmonikaturlaufwerke

Um-die-Ecke-laufende
Schiebetorbeschlage

L0 R TR

KADS01 D4202



Seit 1915 gibt es TIGER - die erfolgreiche Produktreihe der Firma Hermann Francksen Nachf. Nicht nur
das allein spricht fir Erfahrung, sondern vor allem auch unzahlige Projekte, die Tiger durchgefihrt
hat. Hermann Francksen ist heute ein international tatiges Unternehmen, das im Bereich der Tir- und

Torbeschldge Mafstabe setzt.

Das Sortiment von Tiger reicht von Schiebetirbeschlagen fir die Schrankwand iber Schiebetorbeschlage
fur grofBe Messehallen bis hin zu kompletten Transportanlagen fir die Industrie - unser Produktportfolio
deckt fast alles ab! Und wenn es etwas wirklich noch nicht geben sollte: Unsere Ingenieure haben schon

so manches Unmagliche maglich gemacht.

Das Produktangebot der Firma Hermann Francksen Nachf, erstreckt sich dber folgende Gruppen:

Gruppe 2 - Schiebetorbeschlage (bis 1000 kg Torgewicht)

Inhaltsverzeichnis
Artikel- und System

Laufschienen .............c.cc0vvvuunes 1111
Male und Toleranzen,

Tragkraft pro Torflugel,

Tragkraft pro m

Laufwerke [I/3

Tragkraft-Angabe

Schellen-Befestigung .. .............. H/7
Technische Zeichnungen fir

Doppelwandtrager ... ...... ... ... e
Befestigungselemente und Stopper . ...... 110
Laufschienenbégen ................... 111
Schwenkmechanismus und Weichen ...... 12
Im Bogen laufend und Kropfungen .. ..... /13
Paralleldrehscheibe . . . ... ............. 14
Harmonikabeschlage .................. a4
Falttorbeschlage . ..................... s
Bodenfuhrungsschienen ... ............. e
U-5chienen-BOgen ........ccvevueveess 7z
Bodenflhrungsrollen .................. na

technische Zeichnungen ...........ccovviuas
fur Bodenfahrungen .................. e

Artikel je Profil

Profilgruppen

B o 4| ey s PP S 1r21-11/34
T300 oo il s /35-11/54
THERE s s e e e A A A WSs5-11/72
TR oo i e e S S R T R /73=11/90
TR aisanrmcs e e s 11/91-111103

mit Angaben in der Reihenfolge

je Profilgruppe:

Zusammenstellung als Garnitur mit Angabe der
Schellenanzahl

Laufwerke mit Tragkraftangaben
Laufschienenbefestigungen
Ausfahrungsiabersicht

Tragflansche mit MaBangaben
Technische Zeichnungen im MaBstab 1:1
Technische Zeichnungen fir den Einbau
mit Niveauhohen zum Austauschen

Artikelliste nach Art.-Nr. A=A 11/4



Tiger

Laufschienen
MaBe und Toleranzen
L S2.0%04
25 l %
. oo
| o
17.5%04

Best.—-Nr. T 330-128 ais.-hl.
T 330-129 verz

| o) & o

__ 40%0s

T 400-138 T 480-148
T 400-139 T 480-149
| ?’5+1

Best. —Nr. T 560-158
T 560-159

Die Laufwerk-Angaben ermbég-
lichen folgende Differenzierung:
Normaltragkraft

Belastung fiir handbewegte Tore
Hochsttragkraft

Mur geeignet fir wenig beweqte
Tore

Tragkraft fiir Antriebe mit
Marathonlaufwerken. Empfohlen
auch fir sehr haufig benutzte
handbetatigte Tore. Laufflachen
evtl. fetten.

Bei aneinander-gefahrenen
Laufwerken ist unbedingt die
m-Tragkraft der Laufschiene zu
beriicksichtigen.

74205

2958
T750-168
T750-169
Normal—m_igkraﬂ. M. 75 126 200 s 600
Schellenabstand em 80 B0 B0 80 7O
Wi cm? w22 3 74 158
Gewicht kglm 189 2n 37 540 BAg

Normal-Tragkrat S0 B0 150 250 400
50 150 250

Tragkrah fiir Antriebe - 100

i






Laufwerk—
Ubersicht

Stahlrader
Standardlaufwerke W Sprint-Laufwerke
T 330 T_33ﬂ 60 24 T 330 K330 4I; 24
T 400 G 400 80  1/38 T400  L400-Sprint 85 I/ 39
T 480 Z 480 150 158 T 480 Ld-Eﬂ-Sprlnt 100 Iy 59
1580 X580 250 76 TH60  L560-Sprim 200  W/77
T50 W 750 400 ([ ")
Laufwerke Laufwerke
mit kurzer Bauhohe, mit kurzer Bauhthe,

zum Einschrauben

zum Einschrauben

w0 e i !

1330 o o 1330 } =

T 400 GK3 80 /40 T 400 GKN § 66 /40
T 480 ZK 480 150 I 60 T 480 ZKN 480 100 160
T 560 XK 560 250 78 T&EO XKN 560 150 ni7g .
T750 WK 750 400 nias T 750

mit Axiallager mit Axiallager
T 330 F2IH2 80 i1 25 _ T330  FN2/HNZ2 45 125
T4 FAaD0/Hapn 80 ¥ 41 T400 FNA20O/HM400 50 a1
T 480 F 480/ H 480 150 [ ¥R T 480 FMN 4B0 /HN 480 10D I el
TE60  F5/HS 00 /7 T560  FN5/HNS 150 /78
T750 FEIHE 400 11795 T 750
b — =] = - ——— ", ==

Die rollenden Alternativen. [TGER &

nia



Laufwerk—
Ubersicht

Laufwerk Marathon
G 400-Marathon T 400 100 Ii38
Z480-Marathon  Ta80 200 11/ 58
¥ 580 - Mgmhnn T 5&0 am 176
‘W750-Marathon  T750 500 /94

Laufwerk Mini

A 330-Mini T 330 40 Iniaa
AG00-Minl  Ta00 40 /38
A 480-Minl T 480 40 /58
AS60-Mini  TEE0 40

Nylonrader

TIGER-Nylonrader sind in trockenear Luft
bis 100° Celsius temperaturbestdndig,
in Wasserdampf bis ca. 120°

Ii4

Laufwerk Marathon
U 400 T 400 80 I/ 4t
L 480 T 480 200 e
us T 560 300 (]
u7s0 T750 400 nies

Laufwerk Marathon

GK 400-Marathon T 400 a0 /40
(ZK 480-Marathon T 480 200 i1 6o
XK 660-Marathon T 560 300 e

Sonderfettung

Mit Ammoniak —resistentem Lagerfett im
Temperaturbereich von —20° bis +280° C
(Bereich Landwirtschaft u. a.).

Best.—Nr. So-fett1

Mit temperaturbestdndigem Lagerfett von
—25° bis +30° C (Kihlbereiche).
Best.-Nr. So-fett 2



The spirit of energy

,marathon’




Sonder—
Laufwerke

Stahlrad 20kg/TE: 30kg/GE: 50kg/ZEs
Nylonvad 16k0/AEs 25kg/SEs 35kg ) ZNEs

Stahirad 20kg/TFs 30kg/GFsy 50 kg/2Fs
Nylonrad 15kg/AFs 25 kg/SFs 35kg/ ZNFs

Stahlrad 20kg /TG 30 kg/GG: S0 kg/2G:
Nylonrad 15k /RGs 25kg/8Gs 35 kg/2ZNGs

Mini'= Lautwark mit
drahbarer Ringose
Traghkraft 2 kg

Bast.<Nr. A .2

dta, mit fester Ringaso
Best.-Nr. A D

Schlauch- oder Kabelhalter
Bast.-Nr. KTRE 16001

KTRb 25001
tiir Mehrfachhalter ohne Blgel
Besl.—Nr. KTH 168001

KTR 25001

Sprint’-Lautwerk mit Ringdse
fast oder drahbar

Tragkraft 5 kg

Best.—Nr. L ..2-Spr

Lautwark mit drehbarar
Ringschraube
Besl.—Nr....=Ma/lRi

dta. mit fester Ringschraube
Bast.-MNr. ...~Ma /R

Laufwark mit drahbaram
U-Flansch
Besl. —-Nr. 540521/ ..,

/e

Tandem-Vorfihr-
Laufwagentraverse mit
Wallenkreuzraster
Best. —Nr. 5-31000/ ..,

Kabaltrigeriautwerk

fr Flachkabel

Tragkralt 2 kg

Braeite x H&ha = 40 ¥ 25 mm
Best, —Nr, KTF 40-A ..,

Kabalir

fir Flachkabed

Traghrafl 5 kg

Ereite x HBha = B0 x 25 mm
Basi.—Nr. KTF 60— ...

Lautweark und Scharnierband-
bolzan
flr Falttdren aus Aluminium

GKEM 3 10r Profil T 400
Best,—Nr. GKN 305

ZKN 480 f0r Profil T 480
Bast.—Nr ZKN 480 oS

Scharnierbandbolzen
Best,.—Nr. 86139

Laufwagentraverse mit
drehbarer Ringschraube
Tragkraft gam. Laufwerksangaben
Best. - Nr. 58 .48 / Ri



Wandschelle
Besl.—Nr. 2.9
dto. Verb.—
Best.—Nr. 48..9

Ubersicht
Befestigung

seitenverstellbare
Wandschelle

Besl.—Nr. 45..9
dto. Verb.—
Best,.—Nr, 48, .8

Deckenschelle
Best. —Nr. 3.9
dio. Verb. -
Best.—Nr. 51..9

Doppelwandschelle
Bast. -Nr. 25..9

dto. Verb, -

Best. —Nr. 50..9

Doppelwandschelle,
lang

Bast.—Nr, 142..9

dto. Verb. -

Best.—Nr, 146..9

Doppeldeckenschelle
mit 2
Befestigungstridgern
Best.—=Nr. 171..9

dto. Verb.—

Best.—Nr. 175..9

Drelfachdeckenschelle
mit 2
Befestigungstrigern
Best.—Nr. 173..8

dio. Verb. -

Best.—Nr. 176..9

durchge-
schraubte
Balken-
befestigung
Best.—Nr. 141..9
dto. Verb. -
Best.—Nr. 150..9

héhen- und seiten-
verstellbare
Wandschelle
Bast.—Nr. 143..9

dto. Verb. -

Best.—Nr. 147..9

Doppeldeckenschelle
ohne Befestigungstrager
Best.—Nr. 169..9

dio. Verb, -

Best.—Nr. 170..9

Dreifach-Deckenschelle
ohne Befestigungstrager
Best.—Nr. 172..9

dto, Verb.—

Best.—Nr. 174..9

hohenverstellbare
Doppelwandschelle
Best.—Nr, 144..9

dto. Verb.—

Best.—Nr. 148..9

héhenverstellbare
Doppelwandschelle,
lang

Best.—Nr. 145..9

dto. Verb. -

Best.—Nr. 149..9

hohenverstellbare
Deckenbefestigung
Best.—Nr. 151..9

dto. Verb.—

Best.—Nr. 152..9

niv



Schellen—

Befestigung

Rundschelle

Best.-Nr. 4..8

dto. als Verbindungs-
rundschelle

Best.-Nr. 5.8

Rundschelie mit
Schraube und Muttern
Best.-Nr. 167..9

dto. als Verbindungs-
rundschelle

Best.—Nr. 168..9

Wandtrager
Best.—Nr, 329

seitenverstellbarer
Wandtrager
Best.—=Nr. 47..9

dto. fiir héhenverstellbare

Schelle
Basl.—Nr. 139..9

Deckentrager
Best.—Nr. 53..9

Angabe der Laufschienen-
type bei T 330 = /2

TA400 = i3

TA480 = 14

T 560 = /5

T750 =16
Beispiel: Deckentrager 53..9
fir T 400 = Best.-~Nr. 53739

nia

GER &~

hohenverstellbare
Schealle

Best.—Nr. 40..9

dto. als Verbindungs -
schelle

Best.-Nr. 52..9

Doppelwandtrager
Best.—Nr. 31..8

dto. fiir hahenverstellbare
Schelle

Best.-Nr, 165..9

Doppelwandtriger,

lang

Best.—Nr, 84. 9

dto. fiir hdhenverstellbara
Schelle

Best.—Nr. 140..9

héhenverstellbarer
Deckentriger
Bast.—Nr,. 75..9

Ubersteckschelle, lang
fir T 400 und T 480
Best.—Nr. 138..8



Doppelwand—
Trager

Doppelwandtriger
M B Best.—Nr. 31139

HE-

=

il

W11 30, /31140
E

'
o

’F\.\.‘H N
™
|
3
| ABaI0S |

!

FrrAt )
- :

L0 |
AN . —

Doppelwandtriger
M 10 Best.—Nr. 165139
M12 165149

I

11 I
L o 181 38,151 40

3= 105138 M1B5140

Doppelwandtrager
M 12 Bast.—Nr. 84159

- -

Doppelwandtrager, lang
M 8 Best.—Nr. 84139
84148

168
- -
w Ul 30, /BA1 40

13

" AR Y ! e

St LB ]
.- :

Doppelwandtréger, lang
M 10 Best.—Nr. 140139
M 12 140149

"3

155

40145
b At

AN B T

[
(8.5
.

Wi3=84150

R :

re
]
;
£

e e

£ ot 7=

P Ex\\\\\\\\
] \E
I
I~
| SRS

Doppelwandtrager, lang
M 16 Best.—Nr. 140158

—

‘ig_ ] .

—

=1 401 68

oy

15

R

W

o B ==

u
2
I

B

lre



Trag—

Flansche /

Stopper S

Die Schlitzbrelte bzw. das >

Gewindeloch des Tragteils

ist passend zur Einhange—- K Falttor—

schraube des Laufwerks zu g Tragwinkel
Best.—Nr. 11..9 o A

wahlen.
Q| Best.—Nr.10..9A

Falttor- ‘g\
|| Tragwinkel ]
Form B
2 N Best.—Nr. 10..8B
L) Tragwinkel mit \"“-.

: Best o 180..9
<

Tragflansch

S Q, Klemmbackentraverse
Best.—Nr.76..9/T
Klemmbackeneinsitze

Tragwinkel
Best.—Nr. 9..9

AufschweiB -
krampe
SR it Best.—Nr. 58..8
Best.-Nr. 156..9
Torpuffer,
gefedert Schienenstopper
Best.—Nr. 13..9 Best.—Nr.12..9

[TGER &~

hiio



Laufschienen—

Bogen
Radien I Norm ~Radien
bégen kann jeder Radius Bast.-Nr.

nach Vorgabe gefertigt wer—
den, allerdings sind
Mindest—Radien Je nach
Profil zu berlcksichtigen.
Um eine optimale Laufei—
genschaft bei entsprechen—
der Belastung zu gewahren,
sind fiir verschisdene Radien

T330-128 R

I

T 480148 A 60
- %0

Mitte
Leufschienenbegen

entsprechende Laufwerke
einzusetzen.
Standard—Normbogen 90°  Die Oberflache kann leichte  Prazisions—Bogen kinnen
haben eine Toleranz Im Walzspuren aufweisen. mit einer Toleranz-Genau—
Radius von + 2 cm. Die Bbgen sind gelb ver- igkeit von + 1,0 cm herge—
zZinkt... stellt werden,

Halbkreis, z.B. R 120 cm 180° Anzahl der Befestigungsschellen *
mit Auslaufenden.
Maximale Bogenldnge ist &5 m. Schiene R=50 R=60 R=90 R=120

28tck  2Stlck 3 Stick

Folgende Laufwerke sind Eigenschaften
bel Laufschienenbégen Bei engen Radien, wo der

zu verwenden Abstand der Laufwerke
Allgemein: unterhalb 1/3 R ist, muB evtl.
Laufwerke mit Axialdreh~ bar@l_clﬂsg::t?tﬂmardﬂn. daf
elenk wie U 400, U 480 usw. die Tur, der Vorhang usw. ;
%»ei groBen Radien: durch die Kurve gafgﬁ hrt wird. * ohne Verbindungsschalle an dan Bogenanden
Standard— oder Marathon - bei voiler Profil-Tragfahlisit.
laufwerk.

Bei klginen Radien:

dto. mit entsprechender Rad-

form. E
L=]

nn



Schwenk—
Mechanik

Soll ein Fliigal in Flught mit
einem anderen Flilgel oder
in einem Mauerfalz liegen
und harausgefahren war—
den, kann die Schwenk-
mechanik eingesetzt wer—
den. Die Offnungsrichtung
ist anzugeben.

Damit die Funktion nicht zu
schwer ist, ist die maximale
Tragkraft auf ca. 150 kg pro
Fliigel beschrénkt.

Auf der sinen Seite befindet
sich ein Drehpunk!.

Das Schwenkstlck wird zum
SchlieBen in den Falz ge-
driickt und ist durch sinen
Riegel zu halten.

Best.—Nr. T 330 SM
T 400 SM
T 480 SM

— J—
o e )

Best.—Nr. T 330 Zgwel
T 400 Zgwei
T 480 Zgwei

Standard—
Weiche

Weichen bieten bei beson-
deren Situationen Platz—
vorteile. Die Weichenart
nach Schwenkrichtung links
odar rechts ist vom Dreh—
punkt aus gesehen. Die

Betdtigung erfalgt mit einem
Schleuderstab oder zwei
Ketten, Zu beachien ist der
erforderliche Platz fir die
Ausfahrsicherung.

Zungen—
Weiche

Die Zungenweiche wird beim
Durchfahren der Laufwerke
durch diese betétigt. Sollten
Tiren o.&. in einem Depot
80° zur Flucht voreinander
gestapelt werden, so erreicht
man diese Funktion mit
giner Zungenweiche. Indem
das erste Laufwerk nach
Durchtahren der Weiche die
Zunge betétig, wird das 2.
Lautwerk In das abgehende
Gleis gefiihr. Auf der Riick—
fahrt erfolgt der gleiche
Vorgang. Die Abgangsrich-
tung ist mit ,li' oder re' an-
zugeben.

Walcha slnicch fechia Welche einfock rechis whd linke

——— — —— e
-— o =c—

2 foch rechis 2 tach rechis und dnis

3 foch rechin 3 fech reshila wnd linka

Best.—Nr. T 3320 Wei
T 400 Wei
T 480 Wei

= =

iz



,Um die Ecke
laufende’

Schiebetore
Auswahl der Beschlag- Wand- oder Decken—
stirke: schellen, Laufwerken mit

Flligelgewicht baw. m—Be—  Axialdrehgelenk und ainzeln
lastung der Laufschiene gelagerten Stahirédern,
feststellen. Dabei berlick- Tragwinkel B ( bei stumpf

sichtigen, daB die ersten auflaufendan Tlren ain
beiden Laufwerke durch die  Endtragwinkel A ), Schie-
Schlupftir etwa 2 1/2 nenstoppern, Bodenfih-
Fligelgewichte zu tragen rungs—U-Schiens, Winkel
haben. Das Profil auswahlen mit Bedentihrungsrolle

und die Tragkraft des nach A oder B, oder Boden—
Laufwerks mit Axialgelenk  flihrungsrolie mit Steinklaue,
Uberpriifen. Andrucksticken.

SchloB, Scharniere und

1 Garnitur besteht aus: EinlaBriegel sind durch uns
Laufschiene, Laufschienen— nicht lieferbar.
bogen, Verbindungsschelle,

Laufschienen—
Kropfung

Standard-Krdpfungen Die Kropfungen sind kurz
haben einen Versatz k', der  gehalten, deshalb sind die
den Achsabstand von 2 Laufwerke der Typen F/H'

Tiren der entsprechenden  oder U’ einzusetzen. Mit
Grofenordnung aufweist. geringer Tragkraft kénnen
Die Richrung des Versatzes  auch die langeren Lauf-
kann nach links oder rechts  werke in der ,U'-Form ver—
laufen, dabei immer van wendet werdan.

oben auf das Profil schau—

end, also Schlitz unten-

liegend. Ldnge mind.

Draufsicht, GraBere Kréptungen kénnen
Krépfung nach rechis in einem Stick gefertigt
oder aus Bogen zusammen—
gesetzt werden.

Lautschienen— Kropfungen, Best.—Nr. und Mafie

T330 T330LSKIl  T330LSKre 50 mm

T480 T4BOLSKI T480LSKre

TS0 TSEOLSKI  T860LSKre

 T400 TAOLSKN T400LSKre  60mm  400mm  8Omm

113



Yy

Drehscheibe—

und Parallel -
Drehscheiben

Beschlagbestandteile
Drehscheiben Profil=Nr. ...,

AustUhrung I, II, Il drehgalgnk,
hohenverstellbare Schellen, Seite = Laufschienen
Gestinge mit Glockenlbertra— Profil=Nr. ...,
gung sowie Hebal mit Schiol und » Schellen,

Bock oder Kabelzug mit Hebel = Schienanstopper
Harmonikator—

Besc hlage schiene fur das Gewicht der

Gegenlber Falttiren ist bei
der Harmonikat(r ein 1/2
Fliigel an der Anschlagseite
erforderlich. Die Tlren
héngen im Schwerpunkt, so
daf eine Bodenfiihrung
nicht zwingend erforderlich
ist. Bei der Auswahl der
Beschlagstérke ist von der
Meter-Tragkraft der Lauf-

14

Zusammengesetzte
Paralleldrehscheiben
132..8-2

132..9-3

132..9-4

» Laufwerke mit Axial-

gesamten Tiren auszu—
gehen.

Die Befestigung der Lauf-
schiene erfolgt gegen die
Decke bzw. unter den Sturz.
In Richtung der Anschlag-
seite sind die Schellen
enger anzuordnen, da die
gefalteten Tlren von der
Schiene getragen werden
missen.

Die Tilren werden elnzeln in
einem Depot aneinander-
gefahren. Es lassen sich
unterschiedlichste Anord-
nungen erreichen.

Bei den hohean Gewichten
im Depaot bieten die doppel-
ten Schienen dort einen
Tragkraft—Varteil,

N
N

Ein Beschlag besteht aus:

» Laufschiene (m-Tragkraft
berdcksichtigen)

> Deckenschellen

» Laufwerken mit Axial-
drehgelenk

» Gawindefllansch

Scharniere, EinlaBriegel und

Schlgsser sind durch uns

nicht lieferbar.

Bodenflhrung nicht erfor—

derlich.

Drehscheiben-Anlagen
bieten sich zur Lésung
schwieriger Haumprobleme
an,

Auswahl der Profilstédrke
nach der m- Tragkraft der
Laufschiene, 5. 5...

Die weiteren Beschlagteile
den entsprechenden
Abteilungen entnehmen.

Drehscheiben O
133..9-2
133..9-3
133..9-4 o

o —



Falttor—
Beschlage

Falttirbeschldage eignen sich
besonders fir allgemeine
Raumabschllisse, da sie we—
nig Platz beanspruchen und
laicht badient werden kinnan.
Eine Schlupftir ist zweckma-
Big, aber nur bel ungerader
Flugelanzahl moglich.

Falttiirbeschlédge sind In 3 Ausfiihrungen lieferbar. 3 Fligel
etwa 2,40 m lichte Weite

stumpf einllegend: Die Tdren sind im Durchgang ange- 5 Fligel
bracht und liegen gerade oder biindig in dar Offnung. atwa 4 m lichte Weite
Zu beachten ist, daB die Tiir an der Anschlagseite kirzer

Ist. 7 Fliigel
alwa 580 m lichte Weite

5 oder 4 Fliugel
atwa 7,20 m lichte Weite

stumpf aufliegend: Die Tlren lisgen vor der Wand an—
geordnet. Die Fliigalzahl kann gerade oder ungerade sein,
wobei zu beachten ist, daB bei beidseitiger Offnungsrich— f?g},g E‘*

tung eine ungerade Fligelanzahl erforderlich ist.

in Falz liegend: Die Laufschiens ist vor der Wand befes— -’jﬁ TAVAYS __W
tigt. Die Fiiigel schlagen in die Durchgangséffnung ein. —

Form C Ii ZU beachten ist, daB zwischen linker und rechter Ausfiih—

rung unterschieden wird. Alle Fligel sind gtaich grof.

Man mufBl bedenken, daB bei beidseitiger Offnungsrichtung

eine ungerade Fligelanzahl erforderlich ist.

s



Boden—
Fuhrungs-
schienen

20 % 20 x 1,5 Stahl, verzinkt
Best.—Nr. 18128

dto. PU—pulverbeschichtet
Best.—Nr. 19125

gebohrt und versankt,

4 mm, Senkung nach DIN..
Best.—Nr. 19129 D
Best.-Nr. 19125 D

25 x 25 x 2 Stahl, verzinkt
Best.—Nr. 18138

dio. PU-pulverbeschichtet
Best.—Nr. 19135

gebohrl und versenkt,

4 mm, Senkung nach DIN..
Best.—Nr. 18138 D
Best.—Nr, 19135 D

33 x 33 x 3 Stahl, verzinkt
Best.—Nr, 19149

dta. PU-pulverbeschichtet
Best.—Nr. 19145

gebohrt und versenkt,

4 mm, Senkung nach DIN...

Best.—Nr, 19148 D
Best.—Nr, 19145 D

&
&

Bodenfihrungsankar,

verzinkt

Best.—Nr. 99009

Bodenflihrungsanker,

PU-pulverbeschichtet

Besl.—Nr. 99005
18129 088
18139 144
18148 28
19133 05
19143 08

[[GER ®

16

20 x 20 x 1,5 Alu, natur
Bast.—Nr. 19123

dto. Alu, eloxiert EV 1
Bast.—Nr, 19127

gebohrt und versenkt,
5 mm, Senkung nach DIN...
Best.—Nr. 18123 D
Best.—Nr. 19127 D

25x25x 2 Alu, natur
Best.—Nr. 19133

dito. Alu, eloxiert EV 1
Bast.—Nr. 19137

gebohrt und versenkt,
5 mm, Senkung nach DIN...
Best.—Nr. 19133 D
Best.—Nr. 19137 D

30 % 30 x 3 Alu, natur
Best.—Nr. 19143

dto. Alu, eloxiert EV 1
Best.—Nr. 19147

gebohrt und versenki,
5 mm, Senkung nach DIN...
Best.—Nr. 18143 D
Best.—Nr. 13147 D

MafBzuschnitte werden
von vollen Meter—Langen
(z.B.2m, 3 musw. )
genommen.

Die Lagerlange ist 6 Meter,
Ségeschnitt aul MaB
(ohne Material)
Langen-Toleranz + 2 mm
Best.—Nr. 181..0



U—Schienen—
Bogen

Radien

AuBer den Standard-Norm-
bogen kann jeder Radius
nach Vorgabe gefertigt wer—
den, allerdings sind
Mindest- Radien e nach
Profil zu berticksichtigen.
Bei der Bodenfihrungsrolle
ist der passende
Durchmesser zu beachten,

MNorm-Radien haben eine
Toleranz im Radius von

+ 2 cm; kleine Walzspuren
an der Oberflache sind
maglich,

19126 80 cm
19125 16mm 90
19123 120
19127

19140
18145 26 mm
18143
18147

szszgs28

L B BB

=
<4
on
[#]
L
E c
19120DR60 18127 DRG0 L E
e =5
- 120 s
60 80
L 0 80
120 120 B
1914SDRE0  19MTDAE0 0>
=] 90
. A w

Halbkreis, z.B. R 120 cm 180°
Tol. + 2 cm mit Auslaufenden,
die max. Bogenlénge ist 5 m.

Prazisions—Laufschisnen—
bogen mit Toleranz +1,0 cm
( Sonderanfertigung )

Wiy

|90 &




Boden—
Fuhrungen

Andruckralla
aufschraubbar

Andruckrolle
auf Flansch

Andruckrolle
mit Dibel

Andruckrolle
zum Einnieten

Andruckrolle
mit Gewinde—
ansatz

Andruckrolle
mil Kugellager
und Gewinda-—
ansatz

Andruckrolle
mit Steinklaue
fiir Baton

e

25mm @
Bast - Nr, 341209
MaBe 5. 11/ 20

50 mm @
Bost -Nr. 34149
MaBe S. 11/ 20

25mm @
Bast -Nr, 27129
Maga 3. 11/ 20

S50mmBe
Best —Nr 27149
MaBe S, Il / 20

25mm @
Besl.—Nr. 56129
MaBe 5. 1/18

50 mm &
Best.—Nr. 58149
Mafe 5. 11/18

26 mm @
Bast.—Nr. 55128
Mabe 5. -

50 mm @
Bosl. —Nr. 55148
MaEe S. —

2amm @
Besl.-Nr. 37129
MaBa S. |1/ 20

50 mm &

Besl.—Nr. 37149
MaBe 5. Il / 20

A mm @

Bast.—-Nr. 37148 K

Mafe 5. [| /20

25mm @
Bast.=Nr. 16128
MafBa S, 11720

S0mm @
Best.=Nr. 16148
Mafia 5. 11720

Flihrungs-

zaplen
Kunststoff

Flihrungs -

zaplen
Metell

Winkal, kurz
mit verstellbarer
Fohrungsralle

Winkel, lang
mit varstellbarer
Fihrungsrolie

Boden-

fihrungsrolle
aufschraubbar
fir U-Schiene

Winkel mit
Bodentihrungs—
rolie

fiir U=Schians
Form A, B, C

Boden-
fihrungsrolle
mit

Gewinda -
ansalz

Bast. -Nr. 15131
Mabe 5. 11 /19

Bast. —Nr, 16001
MaBa 8. -

eisanblank
Best.—Nr. 15008
Mabe 5. 117183

varzinkt
Besl.—Nr. 15009
MaBe 5. 11/ 18

Best. —Nr. 71128
Mage S. 11 /18

Besl.-Nr. 72128
Mabe 5. 11 /18

16 mm &
Best.—Nr, 18129
MaBe 5. 11/ 20

19 mm
Best.—Nr. 18139
MaBa 5. 11 / 20

25mm@
Best.—Nr. 18149
MaBe 5. 11/ 20

15mm @
Basl,—Nr, 44129
iMaBa 5. -

1\ mm@
Best —Nr. 44139
Mabe 5. -

26 mm &
Besl.—Nr. 44140
MaBa 5. -

15mm &
Bast.—Nr. 36129
Mafe 5. 11/ 20

19 mm @
Best.-Nr. 36138
Mafla 5 11720

25 mm @
Best.—Nr. 36149
MaBe 5. 11/ 20



Boden—
Fuhrungen

Andruckrollen

I8



Boden—

Fuhrungen
.25 . #50
#9 - .
36129 o5 36139 9 28— | 37139
f;]" |
% ¢ [TITI E . &
™ N i
o " o
ME e
#2. 912
#25 925 950
16129 16149
37148 K .
] i
il d 1] | 4 |
1E T (0] 1 |
el | » || @
|12 ' |
| |
) ]
#15 ! | ! ,
I = |
18129 " ﬁ |95 10,
[+ | "
— : :I_i l
10! o
10/ g
BO -
225
M9
&0 18120
18138 m '5 10
. , il = Langloch 45
[ f : C— | o i 10,5x45
12 =+ o o
- |
100 ¥ 2
L —]
. §25 =
50 |
18149/ 5 #5 10/
34129
== ; ==
J12] i: #50
100
16149
Langloch 45
“ 50 2 | 10.5x45
34149 = @5 10 H
3 L > ! 2
[ — T — l &
.12 ; | — i H L E 1
100 * 107

a0



Profilgruppe

T 330

Alles, was ein Schiebetor so braucht. ITGER &

e



nraz

Vertrauen

ISt gut,

IS0 zertifiziert
ist besser.

Neben dem Tiir— und Tor—
beschlagprogramm liefern wir
fitr die fndusirie Teile bei

der Werkplarzausriistung sowie
Kabel— und Schlauchirdger—
Zubehiir,

Das nachstehende Programm
kann weitgehend auch in
Edelsiahl geliefert werden.
separate Prospeknnterlagen
und teilweise technische Daren—
bidmer liegen vor.

Das TIGER—System bierer viele
Einsatzmdplichkenen.

Unsere Techniker stehen inen
beratend zur Verfligung,



Schiebetor—
Garnitur
R330/T330

\

1

Zubehor-Garnitur
im Karton R 330
Best.—Nr. 14 R 330

N

Zubehor-Garnitur
im Karton T 330
Best.—Nr, 14 T 330

Bestehend aus Bestehend aus
2 Laufwerken, 2 Laufwerken,
2 Tragflanschen und 2 Tragflanschen und
2 Schienenstoppern 2 Schienenstoppern
1 Andruckrolle 1 Andruckrolle

1 Garnitur fir Wandbefotigung

Laufschiene T 330

Ddaf andmn Sr.hallun

Wandschellen for T 330

Ta0-128 N/32
2129 nier
T3 /24

Bi29 /29
=2 s

Zubehér—-Garnitur
im Karton K 330
Best.—Nr. 14 K 330
Bestehend aus

2 Laufwerken,

2 Tragflanschen und
2 Schienenstoppern
1 Fuhrungszapfen

1 Gummipuffer

A

Max. Fliigelgewicht: 90 kg
flir handbewegte Tlren oder Tore
Laufwerke mit Nylonradern = R 330

Max. Fliigelgewicht: 120 kg

fir handbewegte Tiiren oder Tore

Laufwerke mit Stahlrddern =T 330

Diese Typen sind fir mittlere

Bewegungshaufigkeil und

sail vielen Jahran bewahr

auf dem Markt.

lan-Anzahl pro Laufschiens
Lange 200m 4 Stﬁl:k 3 Stick 3 Smct-c

mm 4 &
300m 5 & 4
350m B 5 6
400 m -} & 5
450m 7 7 6
5,00 m 8 i 7
550m a 8 i
600m ] ) 8

——-—————

Max. Flugelgewicht: 80 kg
flir handbewegte Tlren
Laufwerke mit Nylonradern = K 330

Komplett-Garnituran K 330

1 Garnitur fiir Wandbaefatigung
La.ufsuﬂ‘nlmTSﬂU T330-128 11/33
Wandu-lpu 47069 Il 133 I

Kss /e
1]
I /31
it

e



Laufwerk

als Standard - Laufwerk

als Standard - Laufwerk
Laufwerk mil feuchtigkeits—
geschitzten Rillenkugel—
lagern. Bef sehr hoher
Bewegungshdufigksit ist die
Belastung entsprechend
zurdckzunehmen.

Sprint’—Laufwerk
mit
Nylonradern

Ihfaa

R 330
Kugellagerung

Typa: R 330 Laufschians: T 330-129
Best.—Nr: R0 Traghraft pro Lauiwerk: max, 45 kg
Stellschraube: M 10 Schallenabstand: ca. B0 cm
MaBe Seite; 11/ 32

Tragkralt pro Lautwerk: max. 45 kg

T 330
Kugellagerung i

Type: T 330 Laulschiena: T 330-129
Best.—Nr:  T330 Tragkraft pro Lautwerk: max. G0 kg
Stellschraube: M 10 Schellenabstand; ca. Them

MaBo Selto:  11/32

Tragkrall pro Laufwerk: max. B0 kg

K 330

Kugellagerung

Type: K 330-Spr Lautechiene: T330-129
Best.—Nr.: K 330 Tragkraft pro Lautwerk: max. 40 ko
Stellschraube: M 8 Schelienabstand: ca. 85 em
Mala Saita: Il /33

I

Tragkraft pro Laufwerk: max,

Type: A 330-Minl Laufechiane: T 330-129
Best.—Nr.: A 330 Tragkraft pro Lautwerk: max. 40 kg
Stellschraube: M B Schellenabstand: ca. 85 em
Mabe Seite: I / 34




Laufwerk
mit
Axiallager

Diese Laufwerks werden
hauptsdchlich fiir Harmo-
nika— und Falttlren einge-
selzt, Die Laufwerksldnge
ist kurz gehalten, Last-
wechselzahlen liegen im
niedrigen Bersich.

Im Berelch unterhalb der
Laufschiene ist ein Axial-
lager liber sinen ainssitig
an der Winkelauflage des
Laufwerks angebrachten
Schlitz einschiebbar, Das
Lager wird durch eine
Feingewindemutter gekon—
tert und kann somit auch
versetzt einjustiert werden.
Hohenverstellbarkeit in die
Tiefe, d.h. in das Gewindea-
loch der TOr.

(e

FN2/HN 2
Kugeliagerung

Type: FN 2/ HN 2 Laufschiana: T330-128
Best-Nr:FN2/HN2  Tragkraft pro Lautwerk: max. 45 kg
Sislischraube: M 10 Schellenabsiznd; ca. B0cm
MaBe Selte; Il / 33

Tragkraft pro Lautwerk: max. 35 ko

* Die Schraube mit Axiallager st ein- und aushangbar
i —— —— === ||

F2/H2

Typo:F2IH2 Laufschiens: T330-129
Best.-Nr:F2/H2 Tragkratt pro Lautwerk: max. B0 kg
Stelischrauba: M 10 Schallenabstand: ca. 7icm
Mafa Saits: Il / 33

Tragkraft pro Lautwark: max. 50 kg

* Dim Schrauba mit Axiallager ist ain- und aushAngbar

K 331

:

Type: K 331 Laufschiens: T330-128
Best.-Nr: K331 Tragkrat pro Lautwerk: max. 40 kg
Stellschraube; M 8 Schellenabstand; ga. 76cm
Mafa Saite: -

Tragkratt pro Lautwerk: max. 20 ka

* axial drehbare Schraube ist nicht sin— und sushangbar

25



Sonder—
Laufwerke

Stahlrad 20kg  TEs
Nylonrad 15k REs

Minl'=Lautweark mit
drahbarer RingGse A 332
Tragkraft 2 kg

Best.—Nr. A 332

aprint’=Laufwark mit
drehbarar Ringtsa K 332
Tragkraft 5 kg

Best.—MNr. K 332

Laufwerk L 330 mit drehbarem
U=Flansch
Bast.—Nr, 5-40521 / 330

Sehlauch- odor Kabelhaltar

Best.—Nr. 10-16 mm Dm=KTRb 16001
17-25 mm Dm=KTRb 25001

dto. ohne Blgel

Begt, - M. 10-18 mm Dm=KTR 16001
17-25 mm Dm=KTR 25001

Durch abnahmen des Blgels

lassen sich mahrara Haltar

unterginander zusammen—

schrauben

“TIGER ®~

s2s

Tandem =Varfiihr-
Laufwageniraverse mit
Waellenkreuzraster
Best,—Nr. 5-31000 / 330

Kabeltrigerlaufwerk AT 310
(oder 330)

fir Flachkabel

Tragkralt 2 kg

Breite x Hohe = 40 x 25 mm
Bast. —Nr. KTF40-A 330

Kabeltragerlaufwerk AT 330
fiir Flachkabal

Tragkraft & kg

Breile x Hihe = B0 x 25 mm
Best.—Nr. KTF80-R 330

Laufwagentraverse K 330 mit
drehbarer Augenschrauboe M 8
Besl.-Nr. 59129 Ai



Schellen—
Befestigung

Rundschelle
Best.—Nr. 4123
Einbaumabe S, || / 32

Rundschelle fiir
Art.—Nr. 40129 und
25129
Best.—Nr. 4129 /1
Einbaumafe S, -

Rundschelle mit
Schrauben und Muttern
Basl.—Nr. 167129
EinbaumaBe S. Il / 33

Wandschelle
Best.—Nr. 2129
EinbaumafRie 8. Il / 33

seitenverstellbare
Wandschelle

Baest. —Nr. 45129
Einbaumage S. 11 / 33

N e 4 o T4 Verbindungs -
Rundschelle

Best.—Nr. 5129
EinbaumaBe S. -

344+03
344103

Verbindungs-Rundschelle
Bast.—Nr. 5129 /1
Einbaumabe S. -

Verbindungs-Rundschelle
mit Schrauben und Muttern
Best.—Nr. 168129
EinbaumaBe S. Il / 33

Verbindungs-Wandschelle
Best.—Nr, 48129
EinbaumaBe S. 11 / 33

seitenverstellbare
Verbindungs-Wandschelle
Best.—Nr, 49129

Einbaumafe S. 11/ 33

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite Il / 23

nizr




Schellen—

Befestigung

Doppelwandschelle
Best.—Nr. 25129
Einbaumate S. Il / 34

hohenverstallbare
Doppeiwandschelle
Besl.—Nr. 144129
EinbaumaRe S. 11 / 24

hohenverstellbare
Schelle

Best.—Nr. 40128
Einbaumafe S. Il / 34

selten- und héhen-
verstellbare Schelle
Best.—Nr. 143129
EinbaumaBe S. 11 / 34

Deckenschelle
Best.—Nr. 3129
Einbaumafe S. Il / 33

niza

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite Il / 23

Verbindungs-
Doppelwandschelle
Best. —Nr. 50129
EinbaumaBe S. 11/ 34

hohenverstellbare
Verbindungs—
Doppelwandschelle
Best.—Nr. 148128
EinbaumaBe S. |1 / 34

héhenverstellbare
Verbindungsschelle
Best.—Nr. 52129
EinbaumaBe S. Il / 34

Seiten und
héhenverstellbare
Verbindungsschelle
Bast.—Nr. 147129
Einbaumafe S. Il f 34

Verbindungs -
Deckenschelle
Best.—Nr. 51129
Einbaumage S. 11 / 33



Trag—
Flansche

fir Stellschraube
M8und M10

Die Schlitzbreile bzw, das
Gewindeloch des Tragteils
ist passend zur Einhdnge-
schraube das Laufwerks zu
wéhlen. Angabe der GriBe
der Stellschrauben ist bei
den jeweiligan Laufwarken
benannt.

Tragtiansch

fur Schraube M 8
Best.—Nr. 8069
Einbaumafe S. 11/ 33

Tragflansch
fir Schraube M 10

Best.—Nr.B129
m Einbaumafe S, Il / 32

Aufschwell -
krampe,
eisenblank

flir Schraube M 10
Besl.—Nr. 58128
EinbaumaRe S. 11 f 33

Tragwinkel
fiir Schraube M 8
Bast.—Nr. 9039

EinbaumaPRe 8. —

Tragwinkel A
flir Schraube M 8 i
Best.—Nr. 90689

Einbaumafe S. -

142
—
=

(%%

Tragwinkel
for Schraube M 10
Best.—Nr. 8129
EinbaumaBe S. 1l / 33

nrze



Trag—
Flansche

fiir Stellschraube
M8B8undM10

Die Schiitzbraite bzw. das
Gewindeloch des Tragteils
ist passend zur Einhdnge-
schraube des Laufwerks zu
wdéhlen. Angabe der GriBe
der Stellschrauben ist bei
den jeweiligen Laufwerken
benannt.

Klemmbackentraverse
fur Glasstérke B mm

fir Schraube M 8
Best.—Nr. 76069/ T-8
EinbaumaBa S. -

Tragwinkel mit
Gabelstilick

fiir Schraube M 10 K Q
Best.—Nr. 180129

EinbaumaBe 5. - \,

%2

Falttor-Tragwinkel
Form B

tir Schraube M 10
Best,—-Nr. 10129 B
Q| Einbaumage s. -

Z

(Y || Falttor-Tragwinkel

Form A

fur Schraube M 10

Qf Best-Ne1o1204
EinbaumaBe S. -

Gewindeflansch

fir Schraube M 10

Best.—Nr. 11128 "
Einbaumabs S. 11 / 33

Gewindeflansch

fir Schraube M 8
Best.—Nr. 11068
Einbaumafe S, 1l / 34

Tragfiansch mit

Gabalstiick

flir Schraube M 10
Besl.—-Nr. 179129
Einbaumafe 8. —

“TIGER

1130



Schienen—
Stopper

Schienenstopper,
leicht
Best.—Nr. 12069

Schienenstopper
Best.—Nr. 12128

_‘ : seitl. Turputfer
N Best.—Nr. 70009
W Bx 16-=558

Gummipuffer
Best.—Nr. 114001

Iﬁrﬁi‘hrﬁn i tnseremt
umfangreichen Programm
Alw— Laufichienen

bis 80 kg, 150 kg und 250 kg
Fliigeltragkraft,

Fordern Sie Katalog Nr, 41/1
und Prospekie an,

Iia



Wand—
befestigung
T 330

Wandschelle 2129

Laufwerk T 330

Tragflansch 8129

Turstiirke

Tragfiansch 80 - 34 X

Tragwinked -

Geawlindaflansch 25 =34
———

“TIGER &~

I3z

: 40 o
.................... ’
M6 =
k_,EF___,Izti =
I e —
BB
£l %
El g
'—l— ........ : s
|
I w
..... .




Wand bafaaﬂgung
verstellbar

= .
i M)
Seltenvorstellbars e
hm" ﬂTm =341 IR R R R ]
M~
o [0
=
Loutwerk T 330 = |3
E|E
Tragwinkel 8128
¢
Tragac 30 - 54
Tragwinkel 32 -564
Gewindeflansch 25 -84
Decken befastlguigg
74
ME I.ﬁ.
Deckenschelle 3120 — heseshodrsailots
#6.5
M)
o
Loutwork F 2/H 2 — =
o
£

32 — 54

Gewindeflansch 25— .., X

Tragilansch
Tragwinkel
Gowindeflansch

25

verstellbar

Wand—

25—~

~ 34
—

Wand befestigung 'irg

34

Wandtriigar 47069

n 45 ¢

—_—

Loufwark K 330 —

m

& sesaanals

- lim‘

befestigung
|

_|.I.
B

Tragfiansch

25— 34
Tragwinke! —-——
Gewindaflanach 25 =34

Decken befestigung
fur Holzbalken

LI LE LTyl

30

141129 —

Tragliansch 30-.. X
Tragwinkel 32 -54
Gawindsflansch 25 -

ras



100

ANAREREERERE I SRR EE

441
™ |
Wand— 1 g
befestigung | | v M8
zweifach L h -
Doppelwand— 25128 — A
Schelle P I~
oY oiile]
'.i =
Loutwerk T 330 — = £
- a ey 8 I‘ili‘l!
TT1]] @
Trogfionsch B120 — AR
max 38
87
iy
Tragtiansch 30 - 52 X
Tragwinkal 50 - 52
Gewindeflanach 25 - 52
100
2
L
Wand— ol
befestigung - P2
zweifach ginld s|5
hohen- £l
verstellbar
Doppalwand— 144128— LALELY o
sd-.ﬂ., fff:':.a.-.-.:.-.._i - h
apz:
4, | b =
i o
=

Tragtiansch

i34

30 - B2
Tragwinks| 50 - 52
Gewindeflansch 26 - 52

Decken—
befestigung

max 62

'l‘i'ilill'

Gewindeflonsch 11088 — :
S e

4

Tragflansch -
Traguinis! 32-54
Gewindeflanach 25 = ... X
[ — T ——
75
A BRAEREE R E
i ] ©|=
i ) ©|®
Ty
2 = et
S| =
t,“?i,f: ElE

Saltenverat. 143128 —
Wandschalle

anmA Ryt

in
max 53

e sl

Wand—

befestigung
verstellbar

Tragflansch

25 -3¢ X
Tragwinks| -—

Gewlindaflansch 25 =34




Profilgruppe

T 400

Bringen Sie /hre Toreins Rollen. ~ [|[GER &

/35



[hre Aufgaben
wachsen,

unsere Losungen
auch.

Im Baubereich werden zuneh
mend harmonische runde
Formen filr Thren und Raum—
teiler—Abschliisse verwendel.
TIGER kann Laufschienen mit
pewilnschien Radien in hoher
Genauwighent liefer.
Besonderer Wert wird dabei
anf die Lenfqualitdt peleet,
die mit einer Awswall ver—
schiedener Laufwerke ermdg—
licht wirel,

Die Laufschienen und Be—
schidlge xind awch in Edelstah!
wried Alumindien lieferbar.

“TIGER &~

36



Schiebetor—

Garnitur
G 400

1 Garnlitur fiir Wandbefetigung

Zubehor-Garnitur
im Karton G 400
Best.—Nr. 14 G 400
Bestehend aus

2 Laufwerken,

2 Tragflanschen und
2 Schienenstoppern
1 Tlrstopper

1 Andruckrolle

Max. Fliigelgewicht: 160 kg
fir handbewegte Tore
Laufwerke mit Stahlrddern (gehartete Rader)

Dieser Beschlag ist fir eine  Jahren bewahrt auf dem
mittlere Bewegungshau— Markt.

figkeit vorgesehen. Relativ.  Alternativ ist die Marathon—
groBe Hohenverstellbarkeit  Ausfiihrung fir groBe Be—
in das Laufwerk hinein. Die  wegungshéufigkeit oder bei
Schraube ist voll heraus— einer Tragkraft bis 200 kg zu
gedreht vor Verbiegen zu verwenden,

schitzen, indem in Héhe Die neue Sprint—Ausfih-
Schwerpunkt der Tore Puffer  rung hat Laufwerke mit
angebracht werden. Die Nylonrollen.

Laufwerkstype ist seit vielen

Iniar



Laufwerk

mit groBer
Hohenver-
stellbarkeit

als Standard - Laufwerk
Laufwerke mit feuchtig-

keitsgeschiitzten Rillen— G 400
kugellagern. Stahlrdder
gehartet. Bei sehr hohen
Laufleistungen ist die A el
Belastung entsprechend
zurlickzunehmen oder es
ist die Marathon—Ausfiih— Type: A, | Lchine Hsiiosbios
rung einzusetzen. Best.—Nr.: G 400 Tragkraft pro Laufwark: max. ao kg
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. B0 em
MaBe Sefte: 11 /50
Tragkraft pro Lautwerk: max. 60 ko
als Marathon - Laufwerk

Dieses Laufwerk ist fir elekir.
Antriebe, tlr handbetatigte

Tore bei hoherer Belastung oder
fiir sehr haufig benutzten
Toren zu verwenden.
Hohenverstellbarkeit in
das Laufwerk,

Die Schraube ist, voll G 400-Marathon
herausgedreht, vor Ver—
biegen zu schiitzen, Kugellagerung

indem in H6he ,Schwer—
punkt der Tur' Puffer

angebracht werden.
Type: G 400-Marathon  Laufschiana: T400-139
Best.—Nr: G 400-Ma Tragkraft pro Laufwerk: max. 100 ko
Stellschraube: M 12 Schelienabstand: ca. 75cm
MaBe Seite: || / 50

Tragkraft pro Lautwerk: max. 80 kg

Tragkraft bel alekirischem Antrieb  pro Laufwerk: max. 50 kg
=1 .- =————————  ——— -]

Il f38



Sprint’—Laufwerk
mit
Nylonradern

Eine neue Type,

die sich aus den Erfahrun-
gen mit schweran Zimmer—
tirbeschldgen ergeben hat.
Diese Lautwerkstype hat
sich als sehr zuverldssig
erwiesen.

Die Bewegungshaufigkeit
liegl im mittleren Bereich
und ist den Laufwerken

mit Stahlrddern gleichzu-
setzen. Das Laufwerk hat
sehr niedrige Bauhdhe, die
Hohenverstellbarkeit ist
gering.

Mini—
Laufwerk

Diese Laufwerke sind flr
niedrige Tragkréfte vorge—
sehen, haben einen extrem
leichten Lauf, wobei gin
groBer Schellenabstand
verwendet werden kann.

als Laufwerkstraverse

fir extrem hohe Bewegungs—
haufigkeit und maximale
Ausnutzung der Tragfahigkeit
der Laufschiene. Wahlweise
ist die Traverse mit anderen
Laufwerken auszustatten.
Tragfahigkeit gam.
Angaben der
Laufwerke.
Relative hohe
Hihenvarstell—
barkeit durch die
Traverse hin—
durch. Bei Einzel-
lasten Vorteil des ruhigeren
Fahrans,

L 400-Sprint

Typa: L 400-Sprint Lautschiene: T a0)-139
Bast —Mr:L400-Spr  Tragkraft pro Lautwerk: max. § 9 kg
Stellschraube: M 10 Schellenabstand: ca. 100 cm

MaBe Seite: I / 62

Type: LU 400-Sprint Laufschiene: T400-139
Best—Nr: LU 400-Spr  Tragkratt pro Lautwerk: max. 50 kg
Stelischraube: M 10 Schellenabstand: ca. 100 cm

MaBe Seito: Il / 52 = L 400-Spr

A 400-Mini

Type: A 400-Mini Laufschiene: T 400139
Best.—Nr: A400-Minl  Tragkraft pro Lautwerk: max. 40 kg
Stellschraube: M B Schellenabstand: ca. 100 om

Mabe Seite: |1/ 51

Typo: AU 400-Mini Laufschisns:
Best. - Nr: AU 400-Mini  Tragkratt pro Lautwerk: max. 30 ka
Stallschragbe: M 8 Schallanabstand: ca. 100 cm
MabBa Seite: || / 51 = A 400-Mini

Traverse G 400 (onne Lautwerke)

Type: Traverse G 400 Laufschiene: T 400-139
Best. ~Nr.: 59139 Tragkraft: max. 200 kg
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. B0 cm
Mafe Seite:

i3s



Laufwerke
mit kurzer
Bauhohe

Als Standard - Laufwerk
Diese Type ist fir mittlere
Lastwechselzahlen und
mittlere Ausnutzung der
Profiltragkraft. Keine
Hohenverstellbarkeit in
das Laufwerk, sandern
nur in die Tiefe, z.B. in
das Gewindelach der Tur.

als Standard - Laufwerk
Diese Type ist flr mittlere
Lastwechselzahlen und
mittlere Ausnutzung der
Profiltragkraft. Keine
Héhenverstallbarkeit in
das Laufwerk, sondern
nur in die Tiefe, z.B. in
das Gewindeloch der

Tiir.

als Marathon - Laufwerk
fir hohe Lastwechsalzahlen
und maximaler Ausnutzung
der Tragfédhigkeit der Lauf-
schienen. Keine Héhen-
verstellbarkeit in das
Laufwerk , sondern nur

in die Tiefe, z.B. in das
Gewindeloch der Tir.

I Fan

GKN 400

GKN 400  Laufschiens: T 400-139
Bm. Nr:  GKN400  Tragkraft pro Lautwerk: max. T5 kg
Stelischraube: M 12 Schellenabstand: ca. B0 em

Mabe Seile: 11/ 52 = GK 400-Ma

GKNU 400 Laufschiene: T 400-130
Baa.t- Ne:  GKNU 400 Tragkraft pro Lautwerk: max, 50 kg
Stallschraube: M 12 Schalisnabstand: ca, 80 em

MaBe Seile: |1 /52 = GK 400-Ma

GK 400

GK 400 Laufschisne: T 400-139
Bum.-Nr.. GK 400  Tragkraft pro Laufwerk: max. 80 kg
Stellschraube: M 12 Schallanabstand: ca. 80 em
Mabe Seite; 11/ 52 = GK 400-Ma

GKU 300 Laufschiens: T400-139
Baﬂ-hlr GKU 400  Tragkraft pro Lautwerk: max. G0 kg
Stallschraube: M 12 Schellanabstand; ca. 80 cm

MaBe Seite: 11/ 52 = GK 400-Ma

GK 400-Marathon

Kugellagerung
Type: GK 400-Marathon Laufschisne: T 400-138
Best.—Nr:GK400-Ma  Tragkraft pro Laufwark: max. 90 kg
Stellschraube; M 12 Schellenabstand: ca. T5cm

Mabe Seite: I / 52




Laufwerk
mit
Axiallager

Diese Laufwerke werden
hauptsdchlich fir Harmo-
nika— und Falttiren einge—
setzt. Die Laufwerksléange
ist kurz gehalten, Last—
wechselzahlen liegen im
niedrigen Beraich.

Im Bereich unterhalb der
Laufschiene ist ein Axial-
lager fiber einen einseitig
an der Winkelauflage des
Laufwerks angebrachten
Schlitz einschiebbar. Das
Lager wird durch eine Fein-
gewindemutter gekontert
und kann somit auch ver—
setzt einjustiert werden.
Hohenverstallbarkeit in die
Tiete, d.h. in das Gewinda-—
loch der Tir.

FN 400/ HN 400

|§
2

Type: FN 400 / HN 400 Laufschiene: T 400-139
Best.—Nr.: FN 400/HN 400 Tragkraft pro Lautwerk: max. 50 kg
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. 90 cm
MaBe Seite: || / 54

Tragkraft pro Lautwerk: max. 40 kg

F 400/ H 400
Kugeliagerung

Type: F 400 / H 400 Laufschiane: T400-139
Best.—Nr: F 400/H400  Tragkraft pro Lautwerk: max. 80 kg
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. B0 cm

MaBe Seite: 1/ 54 = FN 400/ HN 400

Type: FU 400/ HU 400  Laufschiene: T 400-139
Best.—Nr.: FU 400/HU400 Tragkraft pro Lautwerk: max. G0 kg
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. B0 em

MaBe Seite: || / 54 = FN 400 / HN 400

U 400
| e e
Type: U 400 Laufschiena: T 400-139
Best.—Nr.: U 400 Tragkraft pro Laufwerk: max. ‘90 ko
Stellschrauba: M 12 Schellanabstand: ca. 75 cm

Mabe Seite: || / 54 = FN 400/ HN 400

Tragkraft pro Laufwerk: max. !I kg

fiir Kurventahrt bel Radien R = 70 cm und R = 90 cm
Tragkraft pro Laufwerk: max. 70 kg

fiir Kurventahrt bel Radien gréBer als R = 120 om
Tragkraft pro Lautwerk: max. 90 kg

I 41



Laufwark L 400 mit drehbaram
U=Flansch
Besl.—Nr, 540521/ 400

Sonder—
Laufwerke

Stahirad 30 kg GEs

Tandem-Voriihr-
Lautwagentravarse mit
Wellenkreuzraster
Best,—MNr. 5-31000 / 400

Mylonrad 25kg  SEs

Laufwerk mit Scharnierband-
bolzean

far Faltttren aus Aluminium
Best.—-MNr. GKN 308

86138
Stahlrad 30 kg GGa
Nylonrad 25kg  SGo
Sprint'-Laufwerk mit Kabeltragerlaufwerk AU 400
drehbarer Ringose fir Flachkabel
Tragkraft 5 kg Tragkraft 2 kg

Best.—Nr. L 402-5pr

Brelta x H&he = 40 x 25 mm
Beast, —Nr. KTF40- AL 400

«Mini' - Laufweark mit
drehbarer Ringose
Tragkralt 2 kg
Bast.=Nr. A 402-Mini
dic. mit fester Ringdse
Best. - N A 401-Mini

Kabeltragerlautwerk G 400

fir Flachkabel

Tragkraft 5 kg

Breite x HEhe = B0 x 25 mm

Best, —Mr. KTFE0-G 400

Schlauch- oder Kabalhalter

Best. < Nr. 10-16 mm Dm=KTRb 16001
17-25 mm Dm=KTRb 25001

dio. chne Bigel

Bast.=MNr. 10=16 mm Dm=KTH 18001
17-25 mm Dm=KTR 25001

Dwrch abnahmen dos Biagels

lassen sich mehrere Halter

untarainandar zugammean— Laufwark mit drehbarer

schrauben Ringschrauba M 12
Tragkraft 80 kg

Laufwerk A 402 mit Best.—Nr. G 402 Ma / Ri

Schlauchhalter und Ringose dto. mit fester Ringschraubea

+ ginfacher Schlauchhaltar

Best.—Nr. KT2R-A 402 Bost.—Nr, G 401-Ma / Ri

Laufwagentraverso mit
drehbarer Ringschraube M 12
Tragkraft 200 kg

Best —Mr. 58138 / RI

Tragkratt fiir nachstehende
Laufwagentraverse

mit G 400 160 kg

mit G 400-Ma 200 kg

mit GK 3 160 kg

mit GK.3-Ma 180 kg

L% mit U 400 180 kg



Schellen—
Befestigung

Rundschelle
Best.—Nr. 4139
Einbaumafe S. -

Rundschelle mit
Schraube und Muttern
Best.=Nr, 167139
EinbaumaRs 3. 1l / 51

Wandschelle
Best.—=Nr. 21389
EinbaumaBe S. Il / 49

Wandschelle mit kurzem
Befestigungsschenkel
Best.—Nr, 182139
Einbaumalie S. Il f 50

seitenverstellbare
Wandschelle
Best.—Nr. 45139
EinbaumaBe S. Il f 50

seiten- und
héhenverstellbare
Wandschelle
Best.—Nr. 143139
Einbaumafe S. Il / 51

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite Il | 37

Verbindungs-
Rundschelle

Best.—Nr. 5139
Einbaumale S. -

Verbindungs-Rundschelle
mit Schraube und Muttern
Best.—=Nr. 168139
EinbaumaBe S. Il / 51

Verbindungs-
Wandschealle

Best. —Nr. 48139
Einbaumafie S. Il / 49

Verbindungs-
Wandschelle mit kurzem
Schenkel

Bast.—Nr, 183139
EinbaumaBe S. 11 / 50

seitenverstellbare
Verbindungs—Wandschelle
Best.—Nr. 49139

EinbaumaBe S. 11/ 50

seiten- und
hohen-verstellbare
Verbindungs-Wandschelle
Best.—Nr. 147139
Einbaumafe S. Il / 51

43



Schellen—

Befestigung

Doppelwandschelle
Best.—MNr. 25139
EinbaumaBe S. Il / 52

hdéhenverstellbare
Doppelwandschelle
Best.—Nr. 144139
EinbaumaBe S. Il / 52

hohenverstellbare
Doppelwandschelle,
lang

Best.—Nr. 145139
EinbaumaBe S. 11 / 53

Deckenschelle
Best.—NMr. 3139
EinbaumaBe S. Il / 52

héhenverstellbare
Schelle

Bast.—Nr. 40139
EinbaumaBe 5. 11 / 51

44

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite Il / 37

Verbindungs-
Doppelwandschelle
Best.—Nr. 50139
EinbaumaBe S. Il / 52

héhenverstellbare
Verbindungs-
Doppelwandschelle
Best.—Nr. 148139
Einbaumale S. Il / 52

héhenverstellbare
Verbindungs-
Doppelwandschelle,
lang

Best.—Nr. 149139
EinbaumaBe S. 11 / 53

Verbindungs-
Deckenschells
Best.—NMNr. 51139
Einbaumabe S. Il / 52

héhenverstellbare
Verbindungsschelle
Best.—Nr. 52139
EinbaumaBe S. 11 / 51




Schellen—

Befestigung

Doppelwandschelle,
lang

Best.—MNr. 142139
EinbaumaBe S. Il / 53

hohenverstellbare
Deckenschelle
Best.—Nr. 151139
EinbaumaBe S. Il / 54

Doppeldeckenschelle
mit 2
Befestigungs-Tragern
Best.—Nr. 171139
EinbaumaBe S. Il / 51

dto. ohne
Befestigungs-Triager
Best.—Nr. 169139
EinbaumaBe 5. 11 / 51

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite 11 /37

Verbindungs—
Doppelwandschelle,
lang

Best.—Nr. 146139
EinbaumaBe 5. Il / 563

hohenverstellbare
Verbindungs-
Deckenschelle
Best.—Nr. 152139
EinbaumaBe S. Il / 54

Verbindungs-
Doppeldeckenschelle
mit 2
Befestigungs-Tragern
Best.—Nr. 175139
EinbaumaBe S. 1l / 51

dto. ohne
Befestigungs-Trager
Bast.—Nr. 170139
Einbaumale 5. 11 / 51

I/ a5



Trag—
Flansche

fiir Stellschraube
Mi2

Die Schlitzbreite bzw. das
Gewindeloch des Tragteils
ist passend zur Einhdnge-

schraube des Laufwerks zu \ > gjés?ch;ﬁugfag 12

S EinbaumaBe S. |1/ 49
.{:
AufschwelB -
krampe, Tragwinkel
eisenblank ¥ v (|  fir Schraube M 12
fiir Schraube M 12 ‘ Best.—Nr. 9139
Bast.-Nr. 58138 EinbaumaBe S. Il f 50
EinbaumaBe 5. Il / 50
I
N"\

Tragflansch
mit Gabelstiick
fir Schraube M 12
Best.—Nr. 179139
EinbaumaBe S. —

Tragwinkel
mit Gabelstiick (B
Best.-Nr. 180139

EinbaumaBe S, — J\
IGER & O

Wiag



Trag—
Flansche /
Stopper

fiir Stellschraube
MiOund M 12

Die Schiitzbreite bzw. das
Gewindeloch des Tragteils
ist passend zur Einhénge—

schraube des Laufwerks zu
Falttor-Tragwinkel
wéhlen. 3 (S Form A
flir Schraube M 12
(5 Best.—Nr. 10139 A

Einbaumate S. 1l / 54

Falttor-Tragwinkel
Form B

fiir Schrauba M 12
Best.-Nr. 101239 B
Einbaumale S. -

140
&

ewindeflansch

fir Schraube M 12
Best.—Nr. 11138
Einbaumalfie S. Il / 52

Klemmbackentraverse fiir

Glasstiarke 10 mm

fiir Schraube M 10

Best.—Nr. 76129/ T-10
76125/ T-10 weiBe Ausflhrung

Klemmbackeneinsatze fiir 12 mm

Bast.—Nr. 76129/ T GuT 12

Klemmbackeneinsatze fir 8 mm

Schienenstopper Torpuffer, gefedert
Best.—Nr. 121389 Best.—Nr. 13139
Einbaumafe S. - EinbaumaBe S. -

I F 47



Die Schiene geht
an die Decke
oder immer

an der Wand lang.



Wand— = | 8 =l L e
befestigung
T 400

20

213

L LE

Wandschelle 2139 ?—%2@_\
T

2

;
?
%

ASAAANAN AR AN

min 80
max 107

Laufwerk G 400

Tragflansch B139 ee— L : _U t

iiiiiiiii

e AL e

L.l

=

Tragllensch 35 — 43
Tragwinkel 42 — 43
30 -

[

Gewindaflansch 4

48



Wand befestigung
49

1

Wondachelle 2138 e

LeuFwerk G #00—Ma

T TTTER R R ER LY LD L L L

o0

fiioeaad, Wand—
befestigung
verstellbar

Trogflonech  B138 _—

Tirstirke

Tragflansch 35 -43
Tragwinkel 42 - 43
Gewindollansch 30 - 43
[Eo== S NN N R=EW_ | B

r~
Q
@2 75
-E E FY Ittt e e e R R R R L
ElE %
: -
t \ 1T
L. .. LA (TR N ]
: stellbore
Wandachalls
45139 o T‘D*-
o0 |—
b4
le u
ElE
min 24.5 2
mox
> mvisi

Tragltiansch 36 - 110
Tragwinkel 42 - 60 X

Geawindellanzch 30 = 110

Wand— 48

kurz =

Wondechelle 182138 —

Loufwerk G 400 —

befestigung %- aiaytaaeas G Rsesubt

Aufachwel— =-=#\

krarmpe 58138 —

150

35

O R L

=S

00| =

=l
Tragflansch 35 - 43 T X
Tragwinkel 42 - 43

SRR RS

Gawindaflansch 30 — 43




befestigung | | M10 0=
hohen- amn 5
und \_ o T E o
seiten— 11 =
verstellbar

Seltenversl. 143138 —

Wondachalia * Decken—
=, befestigung
o
g
% Rundachella 1687138
Loufwerk G 400 —— o
Tragfonech B138 ——
Tirstérke
Tragflansch 35-43 .'I.'raj.flw,,oh‘
Tragwinkal 42 — 43 Tragwinked S
Gewindoflansch 30 - 43 Gawindaflansch 25 - 34

235
185
Decken befestigung ;Ei 5*_-*_*‘;
mehrfach, ) i < E:"\_I
seitenverstellbar & e =l
2 Bﬂmm 171138 — E
Dreifoch~Deckenschelle u—_ o — s
mit 2 Bafestigungatrligem 173138 "i
= ~
I al|e
f._/ ~—
Loufwark G 400 c é
- 24,5 ElE
1l !
Trogfionsch 8138 1_ 1
[ I -1

e
|

-

|

=

|

min 48
s




Wand befestigung
zweifach
{ J' 110
=t
| 3
: 8 M8
uwmd_ = — 3 ‘__
Schalle .
25138
I~
o
£%
Lotk £S
O [l E_‘*

Wand befestigung
zweifach, héhenverstellbar

i i B mw
-
o
|
|
: i —(3
[ o
| Wi K10 ] T
! rrm T w0
A MG PA AN =
Héhenverst. ElE
slle '
144138 l !
oh  gm
~
oo
al—
>
=k
EE
Loufwerk G 400— '

Tragfiansch

Tragflansch -
Tragwinkel 42 - 43 Tragwinkal - 43
Gewindeflansch 30 - 43 Gewindeflansch - 43
102 102
7l M
MB
Deckenschelle 3138  — s = Deckenschalle 3138 3\.@' e’ .
ﬂ_’l m F:!IJIJ{GVIII-‘!-‘?' ﬂl
Decken— i Decken— (Y ©
befestigung _| x befestigung s/ i
=0 7 =
Loufwerk GK 400—Mao—
qh- E
Gewindsflonsch 11138 s e
AR s 0|

[+73

.Iz:'

Tirstirke pes
Tarbefestigung Tarstirke Abbildung
.‘I‘ragﬂansnh 35 - ..
Tragwinksi 42 - B0
Gewindaftansch a0 X

52

Tragftansch 35 =

43 X
Trasgwinkel 42 - 43
Gewindeflansch 30 - 43
== = — e =




P — i S RS ER RS [eesemmnssnrsnnnnsn s ann e el sy
i |
=
—
g |
|
|
|
SIS I < (@)
s 1T &
] M Wand befestigung
1 zweifach, lang
|
i Ma Tarstirke
| |
, gl Tl e
Tragtlansch 35 -85 x
d—
Dnmll ) ';:q --------- z Tragwinkel :E—i
142130 Gewindefiansch -
ol
o2
Loufweri
G 400 - El x
£| o
min =
mox 81
_min 82 | e . ; aniads
mox 138 | ]
e 155 ¢
ey el SR T ey~ =
|
i — — W
= |
|
|
|
Wand befestigung o o o
zweifach lang | 7 2fe©
hohenverstellbar l —
| _ é
i | M10 | M10 55 =
o S " | et R ]
Tirbefestigung  Tirstirke Abblldung REIR Liit]
- - 3 -11““-‘_“"77--1-_, A e e § ¥ W
e — smn ione g
Gewindeflansch 30 - 65 1 4;?.;2 |
ISl i s e i s e ]
~
oo
m o
Loufwerk
G 400 — E X
E
max st.g
I III.IR-P
o max 1& T -.- =y ,- -u-’:t s

niss




Decken befestigung
hohenverstellbar

170
12020 Decken befestigung

- —t—s . - — fir Holzbalken

856

+10

+10 e

—— — i — —

80

- —

h_

min

max 100
*

\,

R

Héhenweratellbors 151139

TR

|

i M10

A1l 141138

EEEEEE SRR RS RS AR RN R R

£
60

| B

srssarnnste

98
max 122

Loutwerk FN 400/HN 400

min

min 80
max 107

Folttorwinkel 10139 A
i

-

WERERAR

ssssssnnnsls

17

.ﬂ:ul-iﬁﬂu

EELT LR Y

T - Avblidung: Tar getiffriet

137 Tragflansch 35 - ... b
Tragwinkel 42-43
Gawindaflansch 30 -,

A 4

Gawindeflansch 35 - ..
Faltorwinksl A a5 - .. X
Falttorwinkel B 35 = ...
Faltiorwinkel C 3E- ..,

I/ 54



Profilgruppe

T 480

Optimale Leistungswerte. | [GER =

&5



System plus.
Grofie Flexibilitdit fiir
perfekten Einsatz.

Das breite Programm mit
TIGER — [AUFWERKEN leif
viele Einsatzmiglichkeiten zu.
Hierbei ist besonders die
Eignung fiir spezielle Anfor
derungen wichtig. Ob im
Bereich der leichten Firder—
technik oder im Fahreenglban,
mit TIGER kann auf Erfah—
rungen in vielen Gebieten zu—
ritckgegriffen werden,

In der separaren Gruppe 3
bieten wir zugeschnittene Fir
dersysteme an. Neben
Sehiebebithnen filr Marerial—
transporte sind wir langjéhrig
spezialisiort auf automatisierte
Hiingehahnen fitr den
Ferstertransport im Bereich
der Beschichinmg,

I f 56



Schiebetor—
Garnitur
Z 480

1 Garnitur fiir Wandbefetigung

Laufschigna T 480 T480-142 NI/ &7
andschellen fr T480 2149 11/43

oder anderen Schellen _

2 Laufwerken Z480  II/S8

2 Tragflanschen 8149 Il 65
S 12149 /68

2748

Zubehor-Garnitur
im Karton Z 480
Best.—Nr. 14 Z 480
Bestehend aus

2 Laufwerkan,

2 Tragflanschen und
2 Schienenstoppern
1 Andruckrolle

Max. Fliigelgewicht: 300 kg
fir handbewegte Tore
Laufwerke mit Stahirddern (gehértete Réder)

Dieser Beschiag ist fir eine  Jahren bewdhrt auf dem
mittlere Bewegungshiu-— Markt.

figkeit vorgesehen. Relativ  Alternativ ist die Marathon—
groBe Hohenverstellbarkeit  Ausfiihrung fiir groBe Be—
in das Laufwerk hinein. Die  wegungshaufigkeit oder bei
Schraube ist voll heraus— einer Tragkraft bis 400 kg zu
gedraht vor Verbiegen zu verwenden.

schiitzen, indem in H8he Die neue Sprint—Ausflih-
Schwerpunkt der Tore Puffer  rung hat Laufwerke mit
angebracht warden. Die Nylonrollen.

Lautwerkstype ist seit vielen

Schellen—Anzahl pro Laufsehiene I
Lange 200m 3 Stick 4 Stick 3 Stiick 3 Stick

300 m 5 5 4 4

400 m [ & 5 5
A 7 2 F = W

500 m 7 7 7 8
ssom 8 A ; s,

800 m a g 8 7

Montage - Hinweis

I f 57



Laufwerk

mit groBer
Hohenver-
stellbarkeit

als Standard-Laufwerk
Laufwerke mit feuchtig—
keitsgeschitzten Rillen—
kugellagern. Stahlrader

gehartet. Bei sehr hohen Z 480

Laufleistungen ist die

Belastung entsprechend Kugeliaganung

zurlckzunehmen oder es

ist die Marathon-Ausfiih—

rung einzusetzen. Type: Z 480 Laufschiene: T 4B0-149
Best—Nr:  Z480 Tragkraft pro Lautwerk: max. 1 50 kg
Stallschraube: M 12 Schellanabstand; ca. B0cm
MabBa Saita: |1/ 67

Tragkraft pro Lautwerk: max. 1 20 kg
als Marathon - Laufwerk
Dieses Laufwerk ist fir elektr.

Antriebe, fiir handbetatigte
Tore bei héherer Belastung
oder fiir sehr haufig benutz-
ten Toren zu verwenden.
Relativ hohe Hohenver—
stellbarkeit in das Lauf-
werk hinein.

Die Schraube ist, voll
herausgedreht, vor Ver-
biegen zu schiitzen,
indem in Hohe Schwer-
punkt der TUr' Puffer

Z 480-Marathon
Kugellagerung

angebracht werden.
Type: Z 4B0-Marathon  Laufschiens: T 480-148
Best.~Nr: Z 480-Ma Tragkraft pro Lautwerk: max. 200 kg
Stelischrauba: M 12 Schallenabstand; ca. 75cm
Mage Seofte: 1/ 70

Tragkraft pro Lautwerk: max. 120 kg

Tragkraft bei elekirischem Antrieb  pro Lautwerk: max. 1100 ko

Il /68



Sprint’—Laufwerk
mit
Nylonradern

Eine neue Type,

die aus den Erfahrungen mit
schweran Zimmertiirbe—
schldgen entwickelt worden
ist. Diese Laufwerkstype hat
sich als sehr zuverldssig
erwiesen. Die Bewe—
gungshaufigkeit liegt im
mittleren Bergich und ist
den Laufwerken mit
Stahlrddern gleichzu-
satzen. Das Laufwerk hat
sehr niedrige Bauhohe, die
Héhenvarstellbarkeit ist
gering.

Mini—
Laufwerk

Diese Laufwerke sind fiir
niedrigere Tragkréfte vorge—
sehen, haben einen axtrem
leichten und ruhigen Lauf,
wobei ein groBer Schellen—
abstand verwendet werden
kann.

als Laufwerkstraverse

fir extremn hohe Bewegungs—
haufigkeit und maximale
Ausnutzung der Tragfahigkeit
der Laufschiene. Wahlweise
ist die Traverse mit anderen
Laufwerken auszustatten.
Tragfahigkeit gem. Angaben
der Laufwerke. Relativ
hohe Héhenverstell-
barkeit durch die o
Traverse hin-
durch. Bei Ein—- E
zallasten Vorteil
des ruhigeren
Fahrens.

L 480-Sprint

Kugellagerung
Type: L 4B0-Sprint Laufschisne: T 4B0-149

Biest.—Nr: L 480-Spr Tragkraht pro Lautwark: max. ] 00 kg
Stallschraubae: M 12 Schellenabstand; ca. 80 cm
MaBe Seite: 1l / BB

Tragkraft pro Laufwerk: max. B0 ka

A 480

Kugallagerung
Type: A 480-Mini Laufschiene: T 480-149
Best.-Nr: A480-Mini  Tragkrall pro Lautwerk: max. 40 kg
Swellschraube: M 8 Scheflenabstand: ca. 100 cm
Mabe Seite: | / 72
Type: AU 480-Mini Laufschigne: T 480-148
Best.—Nr: AU 480-Mini  Tragkraft pro Laufwerk: max. 30 ka
Stelischraube: M 8 Schellenabstand: ca. 100 cm
Mabe Seite: Il 72 Baugleich mit A 480-Mini *

* Radform dem Kurvenverauf angepabt.

Traverse Z 480 (ohne Lautwerks)

Type: Traverse Z 480 Lautschigne: T 4B0-148
Besl.—Nr.: 59149 Traghratt: max. 200ka
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. 75em
Mafe Saite:

Irsa



Laufwerke
mit kurzer
Bauhohe

Als Standard —Laufwerk
Diese Type ist fiir mittlere
Lastwechselzahlen und
mittlere Ausnutzung der
Profiltragkraft. Keine
Héhenverstellbarkeit in
das Laufwerk, sondern
nur in die Tiefe, z.B. in das
Gewindeloch der Tir,

als Standard - Laufwerk
Diese Type ist flr mittlere
Lastwechselzahlen und
mittlere Ausnutzung der
Profiltragkraft. Keine
Hohenverstellbarkeait in
das Laufwerk, sondern
nur in die Tiefe, z.B. in
das Gewindeloch der

Tdr.

als Marathon - Laufwerk
fiir hohe Lastwechselzahlen
und maximaler Ausnutzung
der Tragfdhigkeit der Lauf-
schienen. Keine Hihen-—
verstellbarkeit in das
Laufwerk , sondern nur
in die Tiefe, z.B. in das
Gewindeloch der Tdr,

I 80

ZKN 480
Kugellagerung

Type: ZKN 480 Laufschiene:
Besl.—Nr:  ZKN480  Tragkrah pro Lautwerk: max. | 25 kg
Stellschraube; M 12 Schellenabstand: ca 70 em

Maha Seite: Il /71 = ZK 480-Ma

Tragkraft pro Lautwark: max. 80 kg

—

ZK 480

Kugellagerung

Typa: ZK 480 Lautschiane: T 480-148
Best.-Nr:  ZK480  Tragkraht pro Lautwerk: max. ] 50 ko
Stellschraube; M 12 Schellenabstand: ca. B0 cm

MaBe Seite: 1l / 71 = ZK 480-Ma

Tragkraft pro Lautwerk: max. § 210 kg

L Ll

ZK 480-Marathon
Kugellagerung

Type: ZK 480-Marathon Laufschisne: T 480-148
Best.-Nr: ZK 480-Ma  Tragkratt pro Lautwerk: max. 200 kg
Slelischraube: M 12 Schellenabstand: ca. 50 em
MaBe Saite: Il / 71

Teagkraft pro Lautwerk: max. 4 20 kg




Laufwerk
mit
Axiallager

Diese Laufwerke werden
hauptsachlich fiir Harmo-
nika— und Falttliren einge-
setzt. Die Laufwerkslange
ist kurz gehalten, die Be-
wegungshéaufigkeit liegt im
niedrigen Bereich, Das
Axiallager unterhalb der
Laufschiene ist Gber einen
einseitig an der Winksl-
auslage des Laufwerks an—
gebrachten Schiitz ein-
schiebbar. Das Lager wird
durch eine Feingewinde—
mutter gekontert und kann
somit auch versetzl ein—
justiert werden. Héhen-
verstellbarkeit in die Tiefe,
d.h. in das Gewindeloch
der Tir.

FN 480 / HN 480

U1 it

Type: FN 480 | HN 480 Laufschiene: T 480-148
Bast.—Nr.: FN 480/HN 480 Tragkraft pro Lautwerk: max. 4 0Q) kg
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. 80 cm

MaBe Seite: 1|/ 71 = F 480 / H 480

Tragkraft pro Laufwerk: max. an kg

F 480 / H 480

Kugellagarung
Type: F 480 / H 480 Laufschiene: T 480-149
Best —Nr: F480/H4B0  Tragkraft pro Lautwerk: max. ] 50 kg
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. 80 ocm

MaBie Seite: Il [ 71

Tragkratt pro Lautwerk: max. | 2(0) kg

U 480-Marathon
Kugellagerung |
Type: U 480 Lautschigne: T 480-149
Best.~Nr: U 480 Tragkrait pro Lautwerk: max. 200 kg
Stellschraube: M 12 Schellenabstand: ca. 7 cm

MaBe Seite; Il / 71 = F 480/ H 480

Tragkratt pro Lautwerk: max. 1 2/0) kg

/e



Sonder—
Laufwerke

Kabeltrigeriaufwerk

fiir Flachkabel

Tragkraft 2 kg

Breite x Hohe = 40 x 25 mm
Bast. —Nr. KTF 40— ALl 480

Stahlrad S0kg  2ZEs

Stahlrad 50kg  ZFas Kabeltrigeriautwerk
. fur Flachkabel
MNylonrad 35kg  ZNFa Tragkralt 5 kg
Breite x Hiha = 60 x 256 mm

Best. N KTF 60-2 480

Minl'-Laufwerk

mit drehbarer Ringtse

Tragkraft 2 kg

Bast, —MNr. A 482-Mini

montiert mit:

einem Schlauch- oder Kabelhalter,
drehbar

Best.—Nr. KTIR-A 482

zwel Schlauch- odar Kabelhaltarn,

Stehirad S0kg  ZGa
Nylonrad 35kg  ZNG»

Sprint’- Lautwerk mit drehbar
drehbarer RingGse Bost.~Nr. KT2R-A 482
dto. mit fester Ringdse

Tragkratt 5
Bﬂ-:.g't.a-N:.deE-EE—Spr Best.~Nr. A 480-Mini
dto. mit fester RingGse
Best. —Nr. L 481-Spr

Lautwerk mit Scharnierband-
bolzen

tir Falttiren aus Aluminium
Best.—Nr. ZKN 480 oS

Laufweark mit drahbarar Besl.—Nr, 86135

Ringschraube M 12

Tragkraft 80 kg

Besl.—Nr. £ 482-Ma ! Ri

dto. mit fester Ringschraube

Best.-Nr. Z 481-Ma { Ri
Laufwagentraverse mit
drehbarer Ringschraube M 16

Schlauch- oder Kabelhalter Besl.—Nr. 59148/ Ri

Bast.=Nr. 10-16 mm Dm=KTRb 16001

17-25 mm Dm=KTRb 25001 Tragkraft fiir nachstehende
dio. ohne Blgel Laulwagentraverse
Best.—MNr. 10-16 mm Dm=KTH 16001 mit Z 480 300 kg

17-25 mm Dm=KTR 25001 mit %::gah'ra 400 kg
Durch abnehmen des Bligels mit 300 kg
1 i hrere H mil ZK 480-Ma 400 kg

assen sich mehrere Halter gy e o

unlereinander zusammen—
schrauben

—TIGER &

ez



Schellen—

Befestigung

Rundschelle
Best.—Nr. 4149
EinbaumaBe S. —

Rundschelle

mit Schraube und
Muttern montiert
Bast.—Nr. 167149
Einbaumalie S. Il / 72

Wandschelle
Besl.=Nr. 2149
EinbaumaBe &. Il / 67

seitenverstellbare
Wandschelle
Best.—Nr. 45149
Einbaumalie 5. |1 / 68

seiten- und
héhenverstellbare
Wandschelle
Best.—Nr. 143149
EinbaumaBe 5. Il f 72

héhenverstellbare
Schelle

Best.—Nr. 40149
Einbaumale S. -

Deckenschelle
Best.—Nr. 3149
Einbaumalie S. Il / 71

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite Il / 57

Verbindungs-
Rundschella

Best.—Nr. 5149
Einbaumalie S. -

Verbindungs-
Rundschelle mit Schraube
und Muttern montiert
Best.—-Nr. 168149
Einbaumafe S. Il / 72

Verbindungs -
Wandschelle
Best.—-Nr. 48149
EinbaumaBe S. Il f 67

saitenverstellbare
Verbindungs-
Wandschelle
Best.—Nr. 49148
Einbaumale S. Il f 68

seiten- und
héhenverstellbare
Verbindungs-
Wandschelle
Best.—Nr. 147148
Einbaumafie 5. 1l / 72

héhenverstellbare
Verbindungsschelle
Best.—Nr. 52149
EinbaumalBe 8. -

Verbindungs-
Deckenschelle
Best.—Nr. 51149
EinbaumaBie S. Il / 71

e



Schellen—

Befestigung

Doppelwandschelle
Best.—Nr. 25148
EinbaumaBe S. 11 / 70

Doppelwandschelle,
lang

Bast.—Nr. 142149
EinbaumaBe S. Il / 70

héhenverstellbare
Doppelwandschelie
Best.—=Nr. 144149
EinbaumaBe S. Il / 69

hohenverstellbare
Doppelwandschelle,
lang

Best.—Nr. 145149
EinbaumaBe S. Il / 63

Doppeldeckenschelle
mit 2 Befestigungs-
Tragern

Best.—Nr. 171149
EinbaumaBe S. Il / 72

ohne
Befestigungs-Trager
Best.—Nr. 169149
EinbaumaBe S. 11/ 72

Verbindungs-
Doppelwandschelle
Best.—Nr. 50149
Einbaumabe 5. Il / 70

Verbindungs -
Doppelwandschelle,
lang

Best. —MNr. 146149
EinbaumaBe S. 11/ 70

hahenverstellbare
Verbindungs -
Doppelwandschelle
Best.—Nr. 148149
EinbaumakBe S. Il f 69

héhenverstellbare
Verbindungs-
Doppelwandschelle,
lang

Best,—Nr. 149149
Einbaumage S. 11 / 69

Verbindungs -
Doppeldeckenschelle
mit 2 Befestigungs -
Tréagern

Best.—Nr. 175149
Einbaumage S. Il / 72

dto. ohne
Befestigungs-Trager
Best.—-Nr. 170149
EinbaumaBe S. Il / 72

Schellenanzahl

nach Belastung siehe
Tabelle Seite Il | 57

Il 64



Trag—
Flansche

fiir Stellschraube
M12

Die Schiitzbreite bzw. das
Gewindeloch des Tragteils
ist passend zur Einhédnge-
schraube des Laufwerks zu

wahlen. Tragflansch
fiir Schraube M 12
Besl.—Nr. 8149
EinbaumalBe S. Il f 67
Tragwinkel
fiir Schraube M 12
i Besl. —Nr. 9149
;‘3| @ EinbaumafBe S. || f 68
AufschweiBkrampe, Q
eisenblank
fur Schraube M 12 @
Besl.—Nr. 58148
Einbaumale S. -
'L‘\'

(o)
Tragwinkel mit Q
Gabelstiick Tragflansch mit
Best.—Nr. 180149 N Gabelstiick
EinbaumaBe 8. - flir Schraube M 12
Best.—Nr. 179149
EinbaumaBe 8. -

Il 65



Trag—
Flansche

fiir Stellschraube
M12

Die Schlitzbreite bzw. das
Gewindeloch des Tragteils
ist passend zur Einhdnge—
schraube des Laufwerks zu
wahlen,

Falttor -Tragwinkel
Form B

fiir Schraube M 12
Best.—Nr. 10149 B
Einbaumafe 5. -

150
(&)

Klemmbackentraverse fiir

Glasstérke 10 mm

fiir Schraube M 10

Best.—=Nr. 76129/ T-10
76125/ T-10 weiBe Ausflihrung

KLemmbackeneinséitze fiir 12 mm

Best.—=Nr. 76129/ T=-Gul 12

Klemmbackeneinsétze fiir 8 mm

Best.—Nr. 76128/ T-GuT 8

Schienenstopper
Best.—Nr. 12149
EinbaumaBe S. -

“TIGER ©~

I/ 66

Falttor-Tragwinkel
Form A

fiir Schraube M 12
Best.—Nr. 10149 A
EinbaumaBe S. Il / 71

Gewindeflansch
fur Schraube M 12
Best.—Nr. 11149
Einbaumabe S. 11 f 71

Torpuffer, gefedert
Best.—Nr. 13149
EinbaumaBe 5. -




Wand— T
befestigung
T 480

20

813

Wandschelle 2149

min 97
max 120

Laufwerk Z 480

Tragflansch 81489 o
L | I — N

-

e R gtk

Tirstérke I‘,I'i-_-’_'_ L. I v g .

Tragflansch 40 - 54 X _' .' . 5"
Gewindeflansch 40 - 54 R AU el T b Bl i T

Ier



Wand— o Wand—
bafastlgu“g PP PP hafasﬂ gung
{ | verstellbar
1 o
! B 80
e Raate (@) i i e e e S
M~y o«
Wondschelle 2148 — o |— f-4
~ E 5
o]
M
=
E E % - _: I
Loufwerk  Z 480-Mo — g Saltanver— H _4 L
N I 2 ) ]
n Waondachalla
sesnade 45149
Trogflansch 8149 — ol - - L]
M~ N
Oy |—
x
£ (%
Loutwerk Z 480 = d E E
| Tarstirke - -min3g e

ﬁagrlansﬂh 40 - 54
Tragwinke! 52 - 54
Gewindefiansch 40 - 54
B e
127
87
Decken— == ' 1 0
hﬂfﬂ'ﬁﬂgu“ﬂ CL T LTTT T EE
A

Loufwerk L 480—Spr —

Tragfiansch Al - ... X
Tragwinkal 52 — B4
Gewindellansch 40— ...

[ ey ] S SN V=S -1 |

Ihiea

5

in 64
max 72

min

Trogwinksl 9140 — '““'[

apaERE e AL LS o

o

Tragflansch 40 - 120
Tragwinkel 52 - B4 X
Gewindeflansch 40 — 120

st 2|



Wand befestigung
zweifach héhen-
verstellbar, lang 155

Tﬂ"tirka . HAL i iiiiii!illliiiiiilllliiiiiirililliiiii““lliiili
.Traglla.nsr.n 40 - 65 X 8 :
Tragwinkel 52 - 64 |
Gewindsflansch 40 - B5 :
ji==s:=—c==—g-— = = —=] R = 8
~
| o0 | 00
I =t | O
! ~— | —
Héhenverstellbare — : M12 M2 [l
Deppelwandschelle lang | R ek =3
145148 \ 114l ElE€
A
110
i
| e R e
51__ g
| ol
|
| M12 M1z 00 (00
Hohen—| | T rT ?T‘] = (WO g
verstellb. feode Tl Lr:-'_ﬂl_-;'_zlk_l =t A -—
Doppel- NI 1T TISTERE clx
wandsch, [TTT] [ | =10 x
144149 i ElE o
- £
] "
=
™~
o [
Z 4B0—Mo — e E
ElE
Wand befestigung
ox 355 zwelifach
min 91 hohenverstellbar
max
o  Tarstirke =
I I| (4 s .-- rstir .II-II __ |I
Tragllansch 40 —~ 43 X
Tragwinkal
Gawindaflansch 40 - 43
== e —————N

I



max 120

Wand befestigung e -
zwﬂlfach Iang T IR RS R R R SR AR SRR nnnEE s -
Tarstirke - i., '-
Tragflansch 40 - 65 X 1|
Tragwinkel 52 - 64 1' ()]
Gewindeflansch 40 — 65 2 : o
= T T == 1 —
|
|
|
Doppel— ||
wandsch. : MB
142149 |, S2Es
LA _T!__,___.ﬁt_w-- " fkadd
~
(8)]
£
Z 480 —- E
4 Ir "'.“‘;'1'9- ------- passsssssdissndeeRnedERRRRNe
A
I
]
I o
; R &
1
: Me
Doppel— i A | _min 30
wandsch. ' - max
25149 ' : aiad
g2
1
( il
M~
o |—
=
Z 4B0-Ma — Elo
. E E
)
N+
__min 30
—_— Wand befestigung
in
T zweifach

_ﬁagllansch

Tragwinkel
Gewindeflansch 40 - 43
l=gt eopem e s S|

o



Decken befestigung héhenverstellbar

170
12020
il I
+10 ,.L +10 3
L ) |~ Gewindeflansch 40 - ...
t J x Falttorwinkal A 40-.,. X
I i 'E O | ratorwinkele 40
Héhenverstellbare ! e
Deckenschelle 151149 p E | raowniaic  40-..
== Decken befestigung
| E fiir Holzbalken
5 |0 #56 =
| S| )
&5 - Hill
Loufwerk = : e
F 480/H 480 ElE f !E'l
1
F
Folttorwinkel ] —
10148 A 141148 (T %
(Eingslasasan) 1
il
E L L ‘P‘l"‘
[-—
N
- m ot
LEix
Z 480 — E o
Decken befestigung &
127
= a7
v -I-ll-l--l!llih
Dackanschalla
Loufwark
7K 480-Mo
PR T Lo K
11149 s :'..,. jL: _4‘_*'__-:",‘: T T T O
i [k Ay Tirstiirke ==
i : i ’ Tragfiansch 40 - .. X
Tarbetestigung  Tirstirke Abblidung Hagwinksl T
Tragfiansch T Gawindaflansch 40 = ...
P -
rke Tragwinkel 52 - 84
P B Gewindeflansch 40 - ... X
[ S0 b ARSI ) SO i



L]

Wand— #-E
befestigung
hohen-
und
seiten-

LY

LTI o

Mi2

verstellbar

78

Seitenverst, 143148
Wandschelle

Loufwerk Z 480

Tragflansch 8149

b

max120

Decken—
befestigung

Rundschells 167148 ——

i r".'.-‘;

a1
’

o

Tragflansch 25-34 X

Tragwinkel -

Gewindeflansch 25 - 34
MY VO e TET TS -

Tlrstirka

| e e L i e L UL

40 - 85 b5

Tragflansch
Tragwinked 62 - B4
Gowindeflansch 40 - 65

Decken befestigung

mehrfach,
seitenverstellbar

Trogfionach

L =

LA LR L L LR LR L

in 94
max120

min

122,

max 72



Profilgruppe

T 560

Individuelle Lésungen auf MaB. ~ | [GER &

niva



I1f74

So manche Dinge
gibt es eben nicht
von der Stange.

GER &~

Bei hohen Belasrungen spielr
die Haltharkeit eine wichtipe
Ralle. Mit der MARATHON -
Ausfithrung wird eine hédhere
Lebensdauer erretcht,
Cregebenenfalls sind Versuchs—
werte einzuholen, um die
Haltharkeit bet entsprechenden
Anforderungen zu bestinunen.



Schiebetor—
Garnitur
X 560

1 Garnitur fiir Wandbefetigung

I._autschml-lu‘l_'sﬁt_l )
Wandschallen for T 560 - 2159 80
oder anderen Schellen

TS560-158 /83

2 Lautwerken X580 /78

2 Tragflanschen 8159 Ih/ 83

2 Schisnenstoppern 12158 11/83

1 Andruckrolle 27148 2o
Zubehor-Garnitur

im Karton X 560

Best.—Nr. 14 X 560
Bestehend aus

2 Laufwerkan,

2 Tragflanschen und
2 Schienenstoppern
1 Andruckrolle

Max. Fliigelgewicht: 500 kg

fur handbewegte Tore

Laufwerke mit Stahlradern (gehértete Rader)

Diesar Beschlag ist fir eine
mittlere Bewegungshadu-
figkeit vorgesehen, Relativ
grofie Hohenverstellbarkelt
in das Laufwerk hingin, Die
Schraube ist voll heraus—
gedreht vor Verbiegen zu
schiitzen, indem in Hohe
Schwerpunkt der Tore Puifer
angebracht werden. Die
Laufwerkstype isl seit vielen

Schallan-Anzahl pro Laufschisna

Lénge 200m
200 m
350m
400 m
450m
500 m
600 m

3 Stick

wl_:_;_u-.-_.lmﬁ'lﬂ'l?-

4 Stick

tns

©i@m Doy @ m

Jahren bewdhrt auf dem
Markt.

Alternativ ist die Marathon-
Austiihrung fir grofie Be-
wegungshaufigkeit und bei
giner Tragkraft bis 600 kg zu
verwenden,

Dia neue Sprint—Ausfih—
rung hat Laufwerke mit
Mylonrollen.

3 Stdck 3

® = o mo@ e

Montage—Hinweis

nive



Laufwerk
mit groBer
Hohenver-
stellbarkeit

als Standard-Laufwerk
Lautwerke mit feuchtig-
keitsgeschitzten Rillen-
kugellagern. Stahl-
rader gehdértet.
Bei sehr hohen
Lauflgistun—
gen Ist die
Belastung
entsprechend
zurlckzuneh-
men odear

gs ist die
Marathon -
Ausfihrung
einzusatzen.

als Marathon -Laufwerk
Dieses Lautwerk ist flr elekir.
Antriebe, fir handbetétigte
Tore bei héherer Belastung
oder fiir sehr hiufig benutz—
ten Toran 2u ver—
wenden.
Héhenverstall—
barkeit in das
Laufwerk,

Die Schraube
ist, voll her—
ausgedreht,
vor Varbisgen
zu schiltzen,
indem in Hohe
Schwerpunkt
der Tar' Puffer
angebracht
weardean,

e

X 560
Kugellagerung

Type: X 560 Laufschiene; T580-158
Bast.—Nr: X560 Tragkraft pro Lautwerk: max. @50 kg
Stellschraube; M 16 Schellenabstand; oo B0 em
MaBie Selte:  11/85

Tragkratt pro Lautwark: max. 200 kg

X 560-Marathon
Kugellagerung

Type. X 660-Marathon  Laufschiena, T 580-158
Bost.—Nr: X580-Ma  Tragkraft pro Lautwerk: max. 300 ko
Steilschraube: M 16 Schallanabstand: ca, 76em
Mafe Saite: I / 85

Tragkraft pro Lautwerk: max. 200 kg

Tragkraft bai slakirischam Antrisb  peo Lautwerk: max. 1 50 kg




Sprint’—Laufwerk
mit
Nylonradern

Eine neue Type,
die aus den Erfahrungen mit
schweran Zimmerturbe -

schidgen entwickelt worden

hat sich als sehr zu—
verldssig erwiesen.
Die Bewegungs—
hdufigkeit liegt im
mittleren Bereich
und ist den Laufwer—
ken mit Stahlrddern
gleichzusetzen. Das
Laufwerk hal sehr niedrige
Bauhthe, die Hbhenver—
stellbarkeit ist gering.

als Laufwerkstraverse

fiir extrem hohe Bewegungs—
haufigkeit oder maximale
Ausnutzung der Tragiahigkeit
der Laufschiene. Wahlweise
ist die Traverse mit anderen
Laufwerken auszustatten,
Tragfahigkeit gem.

Angaben der
Laufwerke. Relativ
hohe Hohen-
verstellbarkeit

durch die Traverse
hindurch.

Bai Einzallasten Vorteil
des ruhigeren Fahrens.
Je nach der Einsatzart
sind Abschlage bei der
Tragkraft varzunehmen.

L 560-Sprint

Kugeliagerung

Type: L 580-Sprimt Laufschione: T 560-169
Best, ~Nr.: L 580~ Spr Tragkralt pro Lautwerk: max. @00 kg
Stellschraube: M 12 Schellanabstand: &3, B85 cm

MaRe Seita: ||/ 87

Traghraft pro Laufwerk: max. 1 35 ka

LU 560-Sprint

Kugallagerung

Type: LU 560-Spr Laufschiene; T 560-159
Best.—Nr: LU S80-Spr  Tragkralt pro Lautwerk: max. 1 20 kg
Stellschraube; M 12 Schellenabstand: ca. 85 cm
Mafie Salta: || / 87 = L 560-Spr

Baugleich mil L 580~ Sprint, jadoch
Radform dam Kurvanverlaul angepaiit

Traverse X 560 uhne Lautwerke)

Type: Travarsa X 560 Lautechiana: T 560-158
Bast.—-Nr: 58158 Tragkraft pro Laufwark: max. 3 7 2 kg
Bohrung fir Bohrung fir

Lautwerksbaolzan: M 16 Tragbolzen: M 20

MaBe Seile: Bohellenabstand: ca. 80 em

W r




Laufwerke
mit kurzer
Bauhodhe

Als Standard - Laufwerk
Diese Type ist flr
mittlera Last—
wechselzahlen
und mittlere
Ausnutzung
der Profiltrag—
kraft. Keine
Hahenverstall-
barkeit In das
Laufwerk, son—
dern nur in die Tiefe,
z.B. in das Gewindeloch
der Tir,

als Standard - Laufwerk
Diese Typa ist fiir mittlerae
Lastwechselzahlen und
mittlere Ausnutzung der
Profiltragkraft. Keina
Hbhenverstellbarkeit in
das Laufwerk, sondern
nur in die Tiefe, z.B. in
das Gewindeloch der

T,

als Marathon-Laufwerk
flr hohe Lastwechselzahlen
und maximaler Ausnutzung
der Tragfahigkeit der Lauf-
schienan. Kelne Hbhan- 10
verstellbarkeit in das

Laufwerk , son-—
dern nur in die
Tiefe, z.B. in
das Gewinde-
loch der Tdr.

@ \‘I\‘

(

Vi
(D

IWi7e

XKN 560

Kugellagerung
Type: XKN 560 Laufschiens: T 660-159
Best.—Nr.: XKN 560 Tragkraft pro Lautwerk: max. 200 kg
Swllschraube: M 16 Schellenabstand: ca. 85 cm

Mafie Saite: Il / 86 = XK 560

Laufschiena;
Bast.-Nr: XKNU 580 Traghratt pro Lautwerk: max. 120 kg

Type: XKNU 560 T 560158

Stellschraube: M 18 Schellenabstand: ca- 95 cm

Mafie Seite: Il / 86 = XK 580

XK 560

Kugellagerung

Type: XK 580 Lautschiana: T 560-158
Best—Nr:  XK560  Tragkraft pro Lautwerk: max. 250 kg
Siellschraube: M 18 Schellgnabstand; ca. B0 em
MaBe Seite: |1/ 88

Type: XKU 560 Leufschisne; T 5680-159
Best.—Mr: XKUSE0  Tragkraft pro Lautwerk: max. 200 kg
Stellschraube: M 16 Schellenabstand; ca. 85 cm
MaBe Salte: 1l / 86 = XK 560

XK 560-Marathon

Kugellagerung

Type: XK 660-Marathon Laufschiana: T 660-158
Best.~Nr: XK 560-Ma  Tragkraf pro Lautwerk: max. 300 ko
Stellschrauba: M 16 Schallenabstand: ca. 75cm

Make Seile: Il / BE = XK 580

Type: XKU 560-Marath. Laufschiens: T 560-158
Best.-Nr: XKU 560-Ma  Tragkraft pro Lautwark: max. 240 ko
Stellschraube: M 16 Schellanabstand: ca. B0cm
MaBe Seite: Il / BE = XK 560




Laufwerk
mit
Axiallager

Diese Lauftwerke werden
hauptsachlich far Harmo—
nika- und Falttiiren einge—

ist kurz gehalten, die
Bewegungshéaufigkeit
liegt im niedrigen
Bereaich,

Im Bereich unterhalb
der Laufschiene ist
ein Axiallager Gber
elnen einseitig an der
Winkelauflage des
Laufwerks ange—
brachten Schlitz
einschiebbar.
Das Lager wird durch
eine Feingewindemutter
gekontert und kann somit
auch versetzl einjustiert
werden.
Hohenverstellbarkeit in die
Tiefe, d.h. in das Gewinda-—
loch der Tor.

N

74
&

(«

{l

FNS5/HNS

Kugellagerung

Type: FN G/ HN & Lautschiene: T 560159
Best.—Nr.: FN 6/HN & Tragkraft pro Lautwerk: max. ] 50 kg
Stallschrauba: M 16 Schaellenahstand: ca. B5 cm

MaBe Seite: || / B9 = F 560 / H 560

Type: FNUS/HNUS  Laufschiene: T 560-159
Besl.—Mr: FNU S/ HNU S Tragkraft pro Lautwerk: max. 4 20 kg
Stellschraube: M 16 Schellanabstand: ca. 95 cm
Mabe Saite: Il / B8 = F 560/ H 560

FS5/HS
Kugelingerung

Tvpo: FE/HS Laufschisne; T 560159
Best.-Ni F5/HS Traghkrall pro Lautwerk: max. 300 kg
Stellschraubea: M 16 Schallenabstand: ca. 75 cm

Malie Seita: [| / 88 = F 560 / H 560

Typa: FUSTHU 5 Laufschiens: T 560-158
Best.—Nr:FUS/HUS  Tragkrat pro Lautwerk: max. @ 40 kg
Stellschraube: M 18 Schellenabstand: ca. B0 em

Mafe Seite: ||/ 89 = F 660 / H 560

Type: U S Lautschiene: T 580-159
Best.-Nr: U5 Tragkrat pro Lautwark: max. 300 kg
Stellschraube; M 18 Schellenabstand: oa 75em

MaBa Seite: Il / 88 = F 560/ H 560

Type: UU S Laufschiene: T 560-158
Best.—Nr: UU5 Tragkratt pro Lautwark: max. 240 kg
Swellschraube: M 18 Scheflenabstand; ca. B0 cm

Mafle Seite: || /89 = F 580 [ H 580

e



Schellen—
Befestigung

Rundschella
Best.—Nr. 4159
EinbaumaBe S, -

Rundschelle

mit Schraube und
Muttern

Best.—Nr. 167153
EinbaumaBe S. -

Wandschelle
Best.—Nr. 2159
EinbaumaBe S. Il / 85

seitenverstellbare
Wandschelle
Best.—Nr. 45159
EinbaumaBe S. |l / 86

seiten— und
héhenverstellbare
Wandschelle
Best.—Nr. 143159
EinbaumaRe 5. -

/80

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite Il / 75

Verbindungs-
Rundschelle
Best. —Nr. 5158
EinbaumaBe S. -

Verbindungs-
Rundschelle mit Schraube
und Muttern

Best.—Nr. 168159
Einbaumale S. -

Verbindungs-
Wandschelle
Bast.—-Nr. 481569
EinbaumaBe S. Il / BS

seitenverstellbare
Verbindungswandschelle
Best.—Nr. 49159
EinbaumaBe S. Il f B6

seiten- und
hohenverstellbare
Verbindungswandschelle
Best.—Nr. 147158
Einbaumafe 5. -



Schellen—
Befestigung

hohenverstellbare
Doppelwandschelle
Best.—Nr. 144159
Einbaumale S. |1 / BB

Deckenschelle
Best.—Nr. 3159
EinbaumaBe S. Il f 86

hohenverstellbare
Schelle

Best.—=Nr. 40159
Einbaumabe S.

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite Il | 75

hohenverstellbare
Verbindungsdoppel-
Wandschelle
Best.—Nr. 148159
EinbaumaBe S. Il / 88

Verbindungs-
Deckenschelle
Best.—-Nr. 51159
Einbaumage S. || / 86

hohenverstellbare
Verbindungsschelle
Best.—Nr. 52159
Einbaumabe S,

e



Schellen—
Befestigung

Doppelwandschelle
Best.—Nr. 25159
EinbaumaBe S. Il / 87

héhenverstellbare
Deckenschelle
Best.—Nr. 151159
EinbaumaBe S. 11 / 89

Doppeldeckenschelle

mit 2 Befestigungstrigern

Best.-Nr. 1711568
EinbaumaBe S. 11 / 90

/a2

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabella Seite Il | 75

Verbindungs-
Doppelwandschelle
Best.—Nr. 50159
EinbaumaBe 5. 1 f 87

héhenverstellbare
Verbindungs-
Deckenschelle
Best.—Nr. 1521589
Einbaumafe S. Il / 89

Doppel-Verbindungs-
Deckenschellen mit

2 Befestigungstriagern
Best.-Nr. 175158
EinbaumaBe S. 11 / 30



Trag—
Flansche /
Stopper

fiir Stelischraube
M6

Die Schiitzbreite bzw. das
Gewindeloch des Tragtails
ist passend zur Einhdnge -

schraube des Laufwerks zu
wihlan.
Tragflansch
fir Schraube M 16
Best.~Nr. 8159 E @
EinbaumaBe S. 11/ 85

AufschweiBkrampe \©
tur Schraube M 16

Besl.—Nr, 58158
EinbaumaBe S. Il f 87

Falttor-Tragwinkel
% Form B

fir Schraube M 16
Best.—Nr. 10159 B

@ @ Einbaumabe S. -

Schienenstopper Tragwinkel
Best.—Nr. 12159 fiir Schraube M 16
Best.—Nr. 9159
Einbaumabe 5. Il / 86

N\-

Falttor-Tragwinkel
Form A

fiir Schraube M 16
Best.—Nr. 10159 A
Einbaumale 5. -

Gewindeflansch
fiir Schraube M 16
Bast.—Nr. 11159
Einbaumalie S. Il f BB

Torpuffer, gefedert
Best.—Nr. 13159

e



T g = [ ¥
i | i
e 1
At | RS S

The spirit of emergy




Wand—
befestigung
T 560

20

817

Wandschelle 2158

TR TR
|
RONCNER N NN

&T
min 115
max 137

Laufwerk X 560 Py

&
“]f

N
~

35

b
I

Tragflansch 8159 L | %
==l S

T 1= y s
EHE RO s e T R
PRt K D A T N
8 .5[3 de il el ;
A CA R e TR Ve
Y ey i =

LY et N ORI it el e
AR R T T e TR T T e

e TS

P T

Tragl!anﬂ-: 50 - 64
Tragwinke 50 - B4
Gewindaflansch 50 - 64

i Bs



- Wand befestigung
Tirstirke
w
L Tragflansch 50 - B4 X
Tragwinked 50 - 64
“""}_ Gewindellansch 50 - B4
= ——==———--_—— =" i
i (P
10 vy Wand—
o befestigung
= B verstellbar
Loutwark E E " ! S ———
® 580-Ma ﬁ[ i 85
17
: B it- i
: : =
"El o
o1
- - s ?I
| fih | 8
k ___!_I___l."d_i:.'!.[:ll_‘ﬂ'_‘-h......
Saltonverstell—
bare Wand—
schalle 45150
u
~—
Tiirstirk =
TR
. =
Tragflansch 50 - 130
Tragwinkal 50 - 64 X
Gewindellansch 50 - 130
I il ey |
L
127 (o
i‘?’ -
T T u‘ : - . R T “IH
1 | 1 | mn
i oo
yidie SesdenAsaRES ..}.
Dackenachella
3158
I
o
02
ol - 4 D ; k
(2 ecken befestigung
Loufwerk =
XK 580 [ Turstirke
Gewindefiansch [T T —peeeeer | .
11158 : i B e Tragfiansch T
| 50 1 o Tragwinke] 50 - 64
! : - Gewlindellansch B0 - .. X
|
| I}

i 86

max 137



Wand—

befestigung
zweifach

i
asse sEw
50 - 90 0 R
Tragwinks! 50 - 64 -
Qewindeflansch 60 — 80 C E
s il i —
E|E
Loufwerk X 580 —
AufschwelB—
krompe 5B158 —
min_105 i == === T A
max 134 t.'}\":\l -
o 1] | J
T
127
a7

Decken befestigung :

Deckenschelle 3158

s b s

2

Laufwerk L S580—Spr——

Trogfionsch B148

srmEsEmsEEEE

Tragfiansch 50 —... X

Tragwinkel 50 - B4

Gewindellansch 50 - ..,
R~ = =



Wand befestigung

144158 —

Loufwark
X 560—Ma —

zweifach
hohenverstellbar
ﬂJ_ ! 186
3+
—1—

2 il
.'

L4 5

-l I =
|
W
|
|
|
|
|

138
max 176

L3

min

e YO

oy

max 137

(o=
)

mox 54

—min 105
mox 134

I /88

Thrstirke

Tragliansch
Tragwinkal
Gewindaflansch

60 - 90
60 - 64
60 — 80

sasases

Decken befestigung
fir Holzbalken
056
- [ 1] =
= .
141158 f 1 R
._}r__! kS
D

'l deisdiRssaanads

min 115
max 137

Tragilansch 50— .., X
Tragwinkel 50 — B4
Gewindaflansch 50 - ..




Decken befestigung

hohenverstellba Ir_ir 3
120420
L] 1 S l r— LR T T 1Y
I . i T [ T
| +10 +10
3
o
«
v Wand befestigung
o héhen- und seiten-
= verstellbar
| a5
EJ_ Sy
m
g =T
|
|
I .
o | anal
L e oW
>
! oo
£ | AT
MIE —|—
|
Suitenverat. 143158 — : cl| *
Wandachelle ! «—| 0
E|lE
M~
10|y
C >
Loufwerk X 580 — —| O
ElE
Turstéirke
Gawindeflansch 50 = .. P
Faltorwinkal A 80 - .., 50
Falttorwinkal B 50~ ... 0
Falttorwinkal C 50 - .., a
Tragliansch
Tragwinkal
Gawlindaflansch
L . I S W=

Ihias



Decken—

befestigung
mehrfach,
seitenverstellbar
— 235
185
v
e
d—
."1*
Doppaldeckenachalla mit
2 Belestigungstrgern ﬁ
Dralfoch—Deckenschelle = pe—wyeledy =~ == 00 e D aiees 4+
mit 2 Bafestigungstriigem
~
O
Laufwerk £ g
EE
Tragflonsch
o
M
- : I s
. i ¥ ]
- _ | : |
B S o :
[ Toretrks " | ] Turstiiks
.o 4 | &
| % A
mgx 210

1180




Profilgruppe

T750

Tradition verpflichtet. [|GER &

nis



Das Ziel von

lhnen,
know—how von
Francksen.

TIGER ®~



Schiebetor—
Garnitur
W 750

Ca. Flugelgewicht: 800 kg
fir handbewegte Tore

Laufwerke mit Stahlradern

(gehértete Rader)

Dieser Beschlag  angebracht werden,

ist fiir eine mittlere  Die Laufwerkstype ist seit
Bewegungshéu—  vielen Jahren bewahrt auf

figkeit vorgesehen.  dem Markt. Die Ausnutzung

' Relativ groBe Hohen— der maximalen Tragtdhigkeit
verstellbarkeitindas  wvon 1000 kg wird nur flir ge—

/

\ A Laufwerk hinein. Die ringe Bewegungshaufigkeit
A\ Schraube ist voll her— empfohlen.
__ -~ ausgedrah! vor Verbiegen zu
\ - schiitzen, indem in Hdhe

Schwerpunkt der Tore Puffer

Schellen-Anzahl pro Laufschiene
Linge 200m A Srilok 4 Stilick A Stiok 3 Sriick
250m 4 4 3 3
1 Garnitur fir Wandbefetigung 300 m o o 4 4
350m 5 B 5 5
e s s e T
Laufschiana T 750 T750-168 11/98 450m 7 7 6 6
Wandschellenfor T750 2168 11/96 il . g i/ 6
oder anderen Schellen %0m 8 _ 7 7
2 Lautwerken W70 /94 AL » . B 18
2 Tragflanschen 8169 1198
2 Schisnenstoppern 12168 Il f o8 Montage—Hinweis
1 Torputfar 13140 I198
e—mne————— Pt i batadh
=
Zubehér-=Garnitur )
im Karton W 750 } =
Best.—Nr. 14 W 750 @ . @ _ﬂ
Bestehend aus \e HH e/
2 Laufwerken,
2 Tragflanschen
2 Schienenstoppern
1 Torpufter

nra3



Laufwerk

i zuriickzunehmen oder es
mlt g ro Ba r ist die Marathon - Ausfih—
- == rung einzusetzen. Guter
Hn h enver leichter Lauf, Hitze und
Stﬂ“ba rke“ kéltebesténdiges Lagerfett
wie auch ammoniakresis—
als Standard - Laufwerk tentes ist auf Sonder—
Laufwerke mit feuchtig— wunsch lieferbar.

keitsgeschiitzten Rillen—
kugellagern. Jedes Rad mit
Kugellagerung. Stahliréder
gehartet. Bel sehr hohen
Laufleistungen ist die
Belastung entsprechend

Die Schraube ist,
voll herausgedreht,
vor Vierbiegen zu
schitzen, indem in
Hohe Schwerpunkt der Tiir*
Puffer angebracht
werden.

als Marathon-Lauf-
werk

Dieses Laufwerk ist flr
elektr, Antriebe, fir hand-
betdtigte Tore bel hdherer
Belastung oder flr sehr
haufig benutzten Toren zu
verwenden. Relativ hohe
Hohenverstellbarkeit in das
Laufwerk hinain,

die Traverse hindurch. Je
nach dar Einsatzart sind
Abschidge bei der Tragkrtaﬂ
varzunshmen. i

als Laufwerkstraverse
flir extrem hohe Bewegungs—
haufigkeit oder maximale
Ausnutzung der Tragfahigkeit
der Laufschiene. Wahlweise
ist die Traverse mit anderen
Laufwerken auszustatten,
Tragféhigkseit gem. Angaben
der Laufwerke berlcksich-
tigen, Bei Einzellasten Vortsil
des ruhigeren Fahrens.
Relativ hohe Hdhenvemtell—

W 750

Kugellagerung

T 750-168

Laufechiana:
Best.-Nr. W 750 Tragkraft pro Lautwerk: max. 400 kg
Stallschraube: M 20 Schellenabsiand: ca. 95 cm
Mada Seite: Il /93

Type: W 750

Tragkraft pro Lautwerk: max. 350 kg

W 750-Marathon

Kugellagarung

Bast.—Nr: W 750-=Ma
Stellschraube: M 20
MaBe Seite; I /100

Tragkratt pro Lautwark: max. 35() kg

Tragkraft bei elekirischem Antrieb  pro Lautwerk: max. 250 kg I

Traverse W 750 (ohne Lautwerke)

Type: Traverse W 750 Laufschiana: T 750-189
Best ~Nr: 59168 Tragkrati: max. 500 wg
Bahrung fir Bohrung fir

Laufwarksbolman: 21 mm  Tragbolzen;

MaBe Seite: Schallenabstand: ca, 90 cm




Laufwerk
mit kurzer

Keine Hohenverstellbarkait
in das Laufwerk, sondern

o nur in die Tiefe, z.B. in das
Ba u ho he Gewindeloch des Tores. WK 750
Laufwerke mit feuchtig— Kugellagerung
keitsgeschiitzten Rillen-
E;ggg::gg ¢ Typa: WK 750 Laufschiena: T 750~ 169
Best.—Nr: WK750  Tragkraht pro Lautwerk: max. 400«
Stellschraube: M 20 Schellenabstand: ca. 95 cm
MaBe Sede; 117100
Tragkraft pro Lautwark: max. 350 kg

Axiallager ist unterhalb der
Laufschiene Uber einen

Laufwerk

mit einseitig an der Winkel—
auflage des Laufwerks an—
Axiallager georachen Schiitz ein-

schiebbar, Das Lager wird

Diese Laufwerke werden durch eine Feingewinde-

C

8
)

hauptséchlich fir Harmo—-
nika— und Falttiiren einge—
setzi. Die Laufwerkslange
ist kurz gehallen, die Ba—
wegungshaufigkeit liegt im
niedrigen Bereich. Das

mutter gekontert und kann
somit auch versetzt ain-
justiert werden. Hohen-
varstallbarkeait in dia Tiels,
d.h. in das Gewindeloch
der Tir.

U750

Kugeliagerung

Tragkraft pro Lautwerk: max. 400 ko

Type! u 750 Laufschiene: T 750189
Best.-Nr. U750 Tragkraft pro Lautwerk: max. 400 kg
Stellschraube: M 20 Schellenabstand; ca. 85 cm
MaBe Seite:  11/103

L= = ——— ]
It 188



Schellen—
Befestigung

Rundschelle
Best.—Nr. 4169
EinbaumaBe S. -

Wandschelle
Best.—Nr. 2169
EinbaumaBe S. |1 / 98

seltenverstellbare
Wandschelle
Best.—Nr. 45169
Einbaumate S. |1 / 101

I 86

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite 11/ 93

Verbindungs-
Rundschelle
Best.—-Nr. 5168
EinbaumaBea S. —

Verbindungs-
Wandschelle
Bast.—Nr. 48169
EinbaumaBe S. 1| /89

seitenverstellbare
Verbindungs-
Wandschelle
Best.—Nr. 49168
EinbaumaRe S. 11 /101



Schellen—

Befestigung

Doppelwandschelle
Basl.—Nr. 25169
EinbaumaBe S. 1l /102

Deckenschelle
Best.—Nr. 3169
Einbaumafe S. I /100

hohenverstellbare
Schelle

Best.—Nr. 40169
EinbaumaBe S.

Schellenanzahl nach Belastung siehe Tabelle Seite Il / 83

Verbindung-
Doppelwandschelle
Best.-Nr. 50169
Einbaumabe S. Il /102

Verbindungs-—
Deckenschelle
Best.—Nr. 51169
EinbaumaBe S. Il /100

héhenverstellbare
Verbindungsschelle
Best.—Nr. 52169
EinbaumaBe S.

/a7



Trag—
Flansche /
Stopper

fur Stellschraube
M 20

Die Schiitzbreite bzw. das
Gewindeloch des Tragteils
ist passend zur Einhange—
schraube des Laufwerks zu
wahlen.

Tragflansch
fir Schraube M 20
Best.—Nr. 8169
EinbaumaBe 5. 11 / 99

Gewindeflansch

fur Schraube M 20
Best.—Nr. 11169
Einbaumabe S. 1l / 100

Tragwinkel

fir Schrauba M 20

g Best.—Nr. 9169
Einbaumafe S. 11 /101

_—

"8

Schienenstopper Torputfer, gefedert
Best.—Nr. 12169 Best.—Nr. 13169 -

[TGER &~

I /a8



Wand—
befestigung
T 750

Wandschelle 2169

Laufwerk W 750

Tragflansch 8169

|20

?13

OUOUOUNINNNANNNNN

r

min 130
max 145

47

LI 2



Wand befestigung

i !ﬂ .....................
Lo
-
i u
P e e LA T '\-=-| . u tD
Tragflensch B0 — 82 X
Tragwinkel 60 - 82 \,
Gewindeflansch 60 — 82 - | M |
Wondachalla 2189 ———— _\\
= o |. M
d } Q3
—— . m
] ] >
Elb
Loufwark W 750—Ma —— 1 q E E
60

T Ty rrrrvinasen I..
Trogfianach 8180 5 dé@
' ~
T | s
—TIT
165
131
Decken befestigung | 1 \ u10 / iii u.-;
=== 2 as] ™M
Dackenschalle e

ES

/

K

z -

2 <O

/ o=

Loufwerk WK 750 —— zh

? c|x

i Ele

O =
T n LALA AR R R AR LR R R R RN ol

Gewindeflonsch 11168 —— | i 6f
—l ! v raer L SRt T

60— ..
Tragwinkel B0- ..
il {100 Gewindeflansch 8=, X

I T R




108

Wand— _
befestigung b
verstellbar

|
L1

"7

1
—_———— e

115

|8

:‘T [
e

ylf/ffflﬁ:??’fff//fz;f
Seitenverstellbors 45168 — 1

Wandachalla

S

o
SR

¢.,\\\\\\\\.\\\.\x

\k\\\\\.\\\\\\

min 130
max 145

Trogwinksel 9168 ———— /;'

]

- - = = e =
|

Lt
>

200
|
180

Tirstarke
Tirbefestigung Tarstirke Abblildung
Tragflansch 60 — 150

Tragwinkel 60 - BS X
Gewindeflansch 60 - 150

nf1m



Wand befestigung

zweifach 200
{ ; LR R L R L P T R TS L s ] LA LR LY LR R LR T Y
h 21 e L
= |7
K|
|
|
|
|
|
|
: &
e ]
- | e
L
|
I
| M0 W10
i i Tin
\___r__.r....:"—:.F"—‘*- _______ ..1_____&*‘*—:.__-

Doppelwond— 25160 —_— / 2 \ f

~ | 72
achalla r\ ?
Z
]
L b4
’
A
A o
2 M)
lft e
£

Trogfianach B168 -

M~
<

smmssssne

Tiirstirko

[Z]
ko

Tragflansch &0 -8
Tragwne B0 - B85
80 - 85

Gewindafiansch

102

max 145



170

r

120420

Decken—

10

befestigung i

hohen-
verstellbar

r—._'u\

hishenveratslibara 151169 —_— |

Deckenschelle

Loufwark U 750 —_—

)

\‘\\\\\\.\\'\\\\\\\\h

Gawindeflonsch 11168 —

I 1
™ ™
1l [
Ji il

Tirstirke
'I.?agﬂaru::n. Eﬂ -

Tragwinksl 60 - 85
Gewindellansch 80 - .. X

-

min

157
max 173

10

:1 2:

nnnnnn

max 120

ii103




2GRT1GIEAT
Y

Die AGQS Qualitats- und Umweltmanagement GmbH
bescheinigt, daB das Unternehmen

ein Qualitdtsmanagementsystem eingefiihrt hat und anwendet.
Nach Prifung der QM - Darlegung wurde durch Audiis
Audit-Reg.-Nr. der Nachweis erbracht,
daB die Forderungen der

DIN EN ISO 9001
erflllt sind.

Erstzertifizierung s
Dieses Zertifikat ist gultlg bis E
Zertiﬁkat—Heg




Art.—Nr. Bezeichnung Seite Art.—Nr. Bezeichnung Seite
10125 A Falttor—Tragwinkel Form A, weiB, weiB, 11/30 143159 Seiten— u. hthenverstellbare Wandschelle 11780
10129 A Falttor—Tragwinkel Form A I1/30 144129 Hohenverstellbare Doppelwandschelle /28
10125 B Falttor—Tragwinkel Form B I1/30 144139 Héhenverstellbare Doppelwandschelle /44
10129 B Falttor—Tragwinkel Form B I1/30 144149 Héhenverstellbare Doppelwandschelle /64
10125 C Falttor—Tragwinkel Form C, rechts, weiB -—— 144159 Héhenverstellbare Doppelwandschelle /81
10129 C Falttor-Tragwinkel Form C, rechts ——— 145129 Hv Doppelwandschelle, lange Ausfliihrung ——
10125 C i Falttor-Tragwinkel Form C, links, weiB -—— 145139 Hv Doppelwandschelle, lange Ausfihrung I/ 44
10129 C li Falttor—Tragwinkel Form C, links —-—— 145149 Hv Doppelwandschelle, lange Ausfihrung 11/ 64
10135 A Falttor—Tragwinkel Form A, weiB /47 145159 Hv Doppelwandschelle, lange Ausfiihrung ——
10139 A Falttor~Tragwinkel Form A /47 146139 Verbind.—Doppelwandschelle, lange Ausf. 11/ 45
10135 B Falttor—Tragwinkel Form B, weiB 1147 146149 Verbind.—Doppelwandschelle, lange Ausf. Il /64
10139 B FalttorTragwinkel Form B /47 147129 Seiten— und hv Verbind.—Wandschelle Il /28
10139 C Falttot—Tragwinkel Form C, rechts ——— 147139 Seiten— und hv Verbind.—Wandschelle /43
10139 Cli Falttor—Tragwinkel Form C, links -— 147149 Seiten— und hv Verbind.—Wandschelle I1/63
10145 A Falttor—Tragwinkel Form A, weiB /66 147159 Seiten— und hv Verbind.—Wandschelle I1/80
10149 A Falttor—Tragwinkel Form A Il / 66 148129 Héhenverst, Verbind.—Doppelwandschelle /28
10145 B Falttor—Tragwinkel Form B, weifi /66 148139 Héhenverst. Verbind.—Doppelwandschelle /44
10149 B Falttor—Tragwinkel Form B Il / 66 148149 Héhenverst, Verbind.—Doppelwandschelle 11/ 64
10149 C Falttor—Tragwinkel Form C, rechts —-—= 148159 Héhenverst, Verbind.—Doppelwandschelle /81
10149 C li Falttor—Tragwinkel Form C, links ——— 149129 Hv Verbind.—Doppelwandsch., lange Ausf. -——=
10155 A Falttor—Tragwinkel Form A, weiB 11/83 149139 Hv Verbind.—Doppelwandsch., lange Ausf. Il /44
10159 A Falttor—Tragwinkel Form A 11/83 149149 Hv Verbind.—Doppelwandsch., lange Ausf. Il / 64
10155 B Falttor—Tragwinkel Form B, weifl 11/83 149159 Hv Verbind.—Doppelwandsch., lange Ausf. e
10159 B Falttor—Tragwinkel Form B 11/83 15001 Fiihrungszapfen ——=
10159 C Falttor—Tragwinkel Form C, rechts -—— 15008 Fiihrungszapf. eisenblank zum AufschweiB. Il/18
10159 C i Falttor—Tragwinkel Form C, links -—— 15009 Fiihrungszapfen /18
10169 A Falttor—Tragwinkel Form A -—— 150129 Durchschraub. Balkenbefest.mit Verb.—Sch. 11/33
10169 B Falttor—Tragwinkel Form B -—— 150139 Durchschraub. Balkenbefest.mit Verb.—Sch. Il /54
10169 C Falttor—Tragwinkel Form C, rechts e 150149 Durchschraub. Balkenbefest.mit Verb.—Sch. /7
10169 C li Falttor—Tragwinkel Form C, links - 150159 Durchschraub. Balkenbefest.mit Verb.—Sch. II/88
11069 Gewindeflansch /30 151129 Hohenverstellbare Deckenbefestigung /7
11129 Gewindeflansch I1/30 151139 Hohenverstellbare Deckenbefestigung /45
11139 Gewindeflansch 11747 151149 Hoéhenverstelibare Deckenbefestigung 7z
11149 Gewindeflansch /66 151159 Hohenverstellbare Deckenbefestigung Il/82
11159 Gewindeflansch 11/83 151169 Hohenverstellbare Deckenbefestigung 7
11169 Gewindeflansch 11 /98 15131 Fihrungszapfen /8
114001 Gummipuffer /31 152129 Hoéhenverst. Verbindungs—Deckenschelle nz
12069 Schienenstopper I1/31 152139 Héhenverst. Verbindungs—Deckenschelle Il /45
12129 Schienenstopper /31 152149 Hohenverst. Verbindungs—Deckenschelle iz
12129 VE Schienenstopper, 20-St—Karton /31 152159 Hohenverst. Verbindungs—Deckenschelle Il/82
12139 Schienenstopper /47 152169 Hohenverst. Verbindungs—Deckenschelle W7
12139 VE Schienenstopper, 20— St—Karton /47 16129 Flihrungsrolle I1/20
12149 Schienenstopper /66 16149 Fiihrungsrolle I1/20
12149 VE Schienenstopper, 20—St—Karton /66 165129 Doppelwandtrager fiir hohenverst. Schellen /8
12159 Schienenstopper /83 165139 Doppelwandtrager fir hohenverst. Schellen /8
12159 Gl Schienenstopper fiir Alu 200 Il /83 165149 Doppelwandtrager fiir hthenverst. Schellen /8
12169 Schienenstopper I1/98 165159 Doppelwandtrager fir hohenverst. Schellen 11/8
13139 Torpuffer ( alle Starken gl. Ausf. ) /47 167129 Rundsch. m. Schraube M 8 u. Muttern mont.  11/27
132139 Drehscheibe T 400, . . . Abgdnge I1/14 167129 VE dto. 20— St—Karton /27
132149 Drehscheibe T 480, . . . Abgénge /14 167139 Rundsch. m. Schraube u. Muttern montiert I1/43
132149 Bet. Betatigung e 167139 VE dto. 20— St—Karton Il /43
133139 Parallel-Drehscheibe T 400, . . . Abgédnge /14 167149 Rundsch. m. Schraube u. Muttern montiert I1/63
133149 Parallel-Drehscheibe T 480, . . . Abgange /14 167149 VE dto. 20— St—Karton 11/63
135129 Rundschelle m. 2 Gew.—Schr. M 6 -—= 167159 Rundsch. m. Schraube u. Muttern montiert I1/80
138139 Ubersteckschelle, lang /8 167159 VE dto. 20— St—Karton 11 /80
138149 Ubersteckschelle, lang /8 167169 Rundsch. m. Schraube u. Muttern montiert -———
139129 seitenverst. Wandtrég. f. héhenverst. Schelle /8 168129 Verb.—Rundsch. m. Schr. M 8 u. Mut. mont. /27
139139 seitenverst. Wandtrédg. f. héhenverst. Schelle /8 168139 Verb.—Rundsch. m. Schr. u. Mut. mont. /43
139149 seitenverst. Wandtrég. f. héhenverst. Schelle /8 168149 Verb.—Rundsch. m. Schr. u. Mut. mont. 11/63
139159 seitenverst. Wandtrdg. f. héhenverst. Schelle /8 168159 Verb.—Rundsch. m. Schr. u. Mut. mont. 11780
14 G 400 Zubehor—Garnitur im Karton /37 168169 Verb.—Rundsch. m. Schr. u. Mut. mont. —-——=
14 K 330 Karton—Garnitur /23 169129 Doppeldeckensch. ohne Befestigungstréger 7
14 R 330 Karton—Garnitur I1/28 169139 Doppeldeckensch. ohne Befestigungstréger /7
14 T 330 Karton—Garnitur /28 169149 Doppeldeckensch. ohne Befestigungstréger 7
14 W 750 Zubehor—Garnitur im Karton /83 170129 Doppel—Verb.—Deckensch. ohne Befest. /7
14 X 560 Zubehor—Garnitur im Karton /75 170139 Doppel—-Verb.—Deckensch. ohne Befest. /7
14 Z 480 Zubehor—Garnitur im Karton Z 480 I1/57 170149 Doppel—Verb.—Deckensch. ohne Befest. /7
140139 Doppelwandtrég. verlang. Ausf. f. hv Schelle /8 170159 Doppel-Verb.—Deckensch. ohne Befest. /7
140149 Doppelwandtrag. verldng. Ausf. f. hv Schelle /8 171129 Doppeldeckensch. mit 2 Befestigungstrag. /7
140159 Doppelwandtréag. verlang. Aust. f. hv Schelle /s 171139 Doppeldeckensch. mit 2 Befestigungstrag. Il /45
141129 Durchschraubbare Balkenbefestigung /33 171149 Doppeldeckensch. mit 2 Befestigungstrag. 11/ 64
141139 Durchschraubbare Balkenbefestigung /54 171159 Doppeldeckensch. mit 2 Befestigungstrag. /82
141149 Durchschraubbare Balkenbefestigung /71 172129 Dreifach-Deckensch. ohne Befestigungs. -
141159 Durchschraubbare Balkenbefestigung 11/88 172139 Dreifach—-Deckensch. chne Befestigungs. I1/51
142139 Doppelwandschelle, verl. Ausfilhrung /45 172149 Dreifach—Deckensch. ohne Befestigungs. /72
142139 VE Doppelwandschelle, verl. Ausfiihrung /45 172159 Dreifach—Deckensch. ohne Befestigungs. I1/90
142149 Doppelwandschelle, verl. Ausfilhrung 11/ 64 173129 Dreifach—Deckensch. mit 2 Befestigungs. W7
142149 VE Doppelwandschelle, verl. Ausfiihrung /64 173139 Dreifach—Deckensch. mit 2 Befestigungs. I/ 51
143129 Seiten— u. hdhenverstellbare Wandschelle /28 173149 Dreifach—Deckensch. mit 2 Befestigungs. /72
143139 Seiten— u. hdhenverstellbare Wandschelle /43 174129 Dreifach—Verb.—Deckensch. ohne Befest. /7
143149 Seiten— u. héhenverstellbare Wandschelle /63 174138 Dreifach—Verb.—Deckensch. ohne Befest. /7

Al



Art.—Nr Bezeichnung Seite Art.—Nr. Bezeichnung Seite
174149 Dreifach—Verb.—Deckensch. ohne Befest. /7  19147D1 U—Schiene 30 x 2 Alu geb. +vers. elox. EV1 11 /16
174159 Dreifach—Verb.—Deckensch. ohne Befest. /7 19147D6 U-Schiene 30 x 2 Alu geb.+vers. elox. EV1 /16
175129 Doppeldecken—Verb.sch. mit 2 Befest.trag. I1/7  19147DR 60 Alu—U-Sch.—Bo. 30x2 geb.+vers. elox.EV1 /17
175139 Doppeldecken—Verb.sch. mit 2 Befest.trag. I1/45  19147DR 90 Alu—U-Sch.—Bo. 30x2 geb.+vers. elox.EV1 /17
175149 Doppeldecken—Verb.sch. mit 2 Befest.trag. Il/864  19147DR120 Alu—U-Sch.—Bo. 30x2 geb.+vers. elox.EV1 /17
175159 Doppeldecken—Verb.sch. mit 2 Befest.trdg. /82 191491 U-Schiene 33 x 3 verzinkt /16
176129 Dreifach—Verb.—Deckensch. mit 2 Befest. /7 191496 U—Schiene 33 x 3 verzinkt Il/16
176139 Dreifach—Verb.—Deckensch. mit 2 Befest. /7 19149D1 U-—Schiene 33 x 3 verzinkt geb.+vers. /186
176149 Dreifach—Verb.—Deckensch. mit 2 Befest. /7  19149D6 U—Schiene 33 x 3 verzinkt geb. +vers. I1/16
179129 Tragflansch mit Gabelstlck I1/30 19149DR 60 U—Sch.—Bogen 25 x 2 verzinkt geb.+vers. 7
179139 Tragflansch mit Gabelstiick /46  19149DR 80 U-Sch.—Bogen 25 x 2 verzinkt geb.+vers. /17
179149 Tragflansch mit Gabelstiick /65  19149DR120 U-Sch.-Bogen 25 x 2 verzinkt geb.+vers. /17
180129 Tragwinkel mit Gabelstiick /730 2129 Wandschelle /27
180139 Tragwinkel mit Gabelstiick /46 2129 VE Wandschellen 20— St—Karton /27
180149 Tragwinkel mit Gabelstiick /65 2139 Wandschelle I1/43
181129 Ségeschnitt a. MaB (0. Mat.), LTol. +-2mm --— 2130 VE Wandschellen 20— St—Karton I1/43
181139 Ségeschnitt a. MaB (0. Mat.), LTol. +-2mm —-—= 2149 Wandschelle I1/63
181149 Ségeschnitt a. MaB (0. Mat.), LTol. +-2mm -——  2149VE Wandschellen 20— St—Karton I1/63
181159 Ségeschnitt a. MaB (0. Mat.), LTol. +-2mm ——= 2159 Wandschelle 11/80
181169 Ségeschnitt a. MaB (0. Mat.), LTol. +-2mm —-—— 2169 Wandschellen 11/96
18129 Fithrungsrolle I1/20 25129 Doppelwandschelle /28
18139 Flihrungsrolle I1/20 25129 VE Doppelwandschellen 10-St—Karton /28
18149 Fihrungsrolle I1/20 25139 Doppelwandschelle 11744
183139 Wandsch. m. kurzem Befestigungsschenkel I1/43 25139 VE Doppelwandschellen 10— St—Karton Il /44
181231 U—Schiene 20 x 1,5 Alu /16 25149 Doppelwandschellen Il / 64
19123 6 U—Schiene 20 x 1,5 Alu I1/16 25149 VE Doppelwandschellen 10— St—Karton Il /64
19123D1 U-Schiene 20 x 1,5 Alu geb.+vers. /16 25159 Doppelwandschellen /82
19123D6 U—Schiene 20 x 1,5 Alu geb. +vers. /16 25169 Doppelwandschellen /97
191251 U-Schiene 20 x 1,5 PU-pulverbeschichtet /16 27129 Fiihrungsrolle /18
191256 U—Schiene 20 x 1,5 PU—pulverbeschichtet /16 27149 Fiihrungsrolle /18
19125D1 U-Schiene 20 x 1,5 PU-pulv. geb.+vers. /16 31139 Doppelwandtrager /8
19125D6 U-Schiene 20 x 1,5 PU—pulv. geb. +vers. /716 31149 Doppelwandtréager /8
19127 1 U—Schiene 20 x 1,5 Alu eloxiert EV1 /16 3129 Deckenschelle I1/28
19127 6 U-Schiene 20 x 1,5 Alu eloxiert EV1 /16 3129 VE Deckenschellen 20— St—Karton I1/28
19127D1 U-Schiene 20 x 1,5 Alu geb.+vers. elox.EV1 /16 3139 Deckenschelle Il/44
19127D6 U—Schiene 20 x 1,5 Alu geb.+vers. elox.EV1 /16 3139 VE Deckenschellen 20— St—Karton I1/44
19127DR 60 Alu—U-Sch.—Bogen 20 x1,5 g.+v. elox.EV1 /17 3149 Deckenschelle I1/63
19127DR 90 Alu-U-Sch.—Bogen 20 x1,5 g.+v. elox.EV1 /17 3149 VE Deckenschellen 30— St—Karton 11163
19127DR120 Alu—-U-Sch.—Bogen 20 x1,5 g.+v. elox.EV1 /17 3159 Deckenschelle 11/81
19129 1 U—Schiene 20 x 1,5 verzinkt /16 3169 Deckenschellen I/e7
19129 6 U-Schiene 20 x 1,5 verzinkt /16 32129 Wandtrager /8
1912901 U-Schiene 20 x 1,5 verzinkt geb.+vers. /16 32139 Wandtrager /8
19129D6 U-—Schiene 20 x 1,5 verzinkt geb.+vers. /16 32139 K Wandtrager kurze Form /8
19129DR 60 U—Sch.—Bogen 20 x1,5 verzinkt geb. +vers. /17 32149 Wandtréger /8
19129DR 90 U—Sch.—Bogen 20 x1,5 verzinkt geb. +vers. /17 32159 Wandtréger /8
19129DR120 U—Sch.—Bogen 20 x1,5 verzinkt geb.+vers. /17 32169 Wandtréger /8
19133 1 U-Schiene 25 x 2 Alu Il/16 34129 Flihrungsrolle /18
19133 6 U—Schiene 25 x 2 Alu /16 34149 Filihrungsrolle /18
19133D1 U—Schiene 25 x 2 Alu geb. +vers. /16 36129 Flhrungsrolle /18
19133D6 U—Schiene 25 x 2 Alu geb. +vers. /16 36139 Flihrungsrolle /18
19135 1 U-Schiene 25 x 2 PU-pulverbeschichtet /16 36149 Fuhrungsrolle /18
191356 U-Schiene 25 x 2 PU-pulverbeschichtet /16 37129 Fihrungsrolle /18
19135D1 U-Schiene 25 x 2 PU—pulverb. geb.+vers. /16 37149 Flhrungsrolle /18
19135D6 U-—Schiene 25 x 2 PU—pulverb. geb.+vers. /16 37149 K Fahrungsrolle, kugelgelagert /18
19137 1 U-Schiene 25 x 2 Alu eloxiert EV1 /16 40129 Héhenverstellbare Schelle I1/28
19137 6 U—Schiene 25 x 2 Alu eloxiert EV1 /16 40139 Héhenverstellbare Schelle I/ 44
19137D1 U-Schiene 25 x 2 Alu geb. +vers. elox. EV1 /16 40149 Héhenverstellbare Schelle Il/63
19137D6 U-Schiene 25 x 2 Alu geb. +vers. elox. EV1 I1/16 40158 Héhenverstellbare Schelle /81
19137DR 50 Alu—U-Sch.—Bo. 25x2 geb.+vers. elox.EV1 /17 40169 Héhenverstellbare Schelle /97
19137DR 60 Alu—U-Sch.—Bo. 25x2 geb.+vers. elox.EV1 /17 4129 Rundschellen /27
19137DR 90 Alu—U-Sch.-Bo. 25x2 geb. +vers. elox.EV1 /17 4129 VE Rundschellen 20— St—Karton /27
19137DR120 Alu—U-Sch.-Bo. 25x2 beb.+vers. elox.EV1 /17 41291 Rundschellen fiir 40129 und 25129 rar
19139 1 U-Schiene 25 x 2 verzinkt /16 4139 Rundschellen 11743
19139 6 U—Schiene 25 x 2 verzinkt Il/16 4139 VE Rundschellen 20-St—Karton 11/43
19139D1 U—Schiene 25 x 2 verzinkt geb. +vers. I1/16 4149 Rundschellen I1/63
1913906 U-—Schiene 25 x 2 verzinkt geb. +vers. I1/16 4149 VE Rundschellen 20-St—Karton Il/63
19139DR 50 U—Sch.—Bogen 25 x 2 verzinkt geb. +vers. /17 4159 Rundschellen 11/80
19139DR 60 U-Sch.—Bogen 25 x 2 verzinkt geb. +vers. /17 4169 Rundschellen /96
19139DR 90 U-Sch.-Bogen 25 x 2 verzinkt geb.+vers. /17  44125B Fiihrungsrolle mit Winkel Form B weiB I1/18
19139DR120 U-Sch.—Bogen 25 x 2 verzinkt geb. +vers. /17  44125C Flhrungsrolle rechts, wei /18
19143 1 U-Schiene 30 x 2 Alu I1/16  44125C i Fuhrungsrolle links, weiB /18
19143 6 U—Schiene 30 x 2 Alu /16 44129 A Flhrungsrolle 11718
19143D1 U—Schiene 30 x 2 Alu geb.+vers. /16  44129B Flihrungsrolle mit Winkel Form B /18
19143D6 U—Schiene 30 x 2 Alu geb. +vers. /16  44129C Fihrungsrolle rechts 11/18
19145 1 U-Schiene 33 x 3 PU—pulverbeschichtet /16 44129 C i Fihrungsrolle links 11/18
191456 U-Schiene 33 x 3 PU—pulverbeschichtet l1/16 44135 A Flhrungsrolle Form A weiB 1718
19145D1 U-Schiene 33 x 3 PU—pulverb. geb.+vers. I1/16  44135B Fiihrungsrolle Form B weif 1718
19145D6 U-Schiene 33 x 3 PU—pulverb. geb.+vers. 11/16 44139 A Flhrungsrolle Form A I1/18
191471 U-Schiene 30 x 2 Alu eloxiert EV1 1/16 44139 B Flhrungsrolle Form B /718
19147 6 U—Schiene 30 x 2 Alu eloxiert EV1 /16 44139C Flbhrungsrolle Form C / rechts I1/18

All/2



Art.—Nr. Bezeichnung Seite Art.—Nr. Bezeichnung Seite
44139 C li Flihrungsrolle Form C / links /18 55149 Flihrungsrolle 11/18
44145 A Fuhrungsrolle Form A weiB /18 56129 Flhrungsrolle 11/18
44145 B Fihrungsrolle Form B weiB /18 56149 Flhrungsrolle 11/18
44149 A Fiihrungsrolle Form A I1/18 58128 AufschweiBkrampen /29
44149 B Flhrungsrolle Form B /18 58138 AufschweiBkrampen 11/ 486
44149 C Fiihrungsrolle Form C / rechts I1/18 58148 AufschweiBkrampen I/ 65
44149 C i Flhrungsrolle Form C/ links 11/18 58158 AufschweiBkrampen I1/83
44159 A Fiihrungsrolle Form A /18 58168 AufschweiBkrampen -
44159 B Fuhrungsrolle Form B /18 59129 Traverse flr Laufwerk T 330 -——
44159 C Fiihrungsrolle Form C / rechts /18 59129 Ri Laufwag.trav. K 330 m.drehb. Aug.schr.M 10 I1/26
44159 C li Fiihrungsrolle Form C / links /18 59139 Trav. f. Laufwerk T 400, G 400 ohne Laufw. 11/39
44169 A Fihrungsrolle mit Winkel, Form A 11/18  59139/Ri Laufwag.trav. mit drehb. Ringschr. M 12 I1/42
44169 B Flhrungsrolle Form B /18 59149 Trav. f. Laufwerk T 480, Z 480 ohne Laufw. I1/59
45129 Seitenverstellbare Wandschelle I1/27 59149 Ri Trav. f. Laufwerk T 480 mit drehb. Ringschr. I/ 62
45129 VE Seitenverst. Wandschelle 20— St—Karton /27 59159 Trav. f. Laufwerk T 560, X 560 ohne Laufw. 77
45139 Seitenverstellbare Wandschelle /43  59159/Ri Trav. f. Laufwerk T 560 mit drehb. Ringschr. -
45139 VE Seitenverst. Wandschelle 20— St-Karton 1743 59169 Trav. f. Laufwerk T 750, W 750 ohne Laufw. I1/94
45149 Seitenverstellbare Wandschelle /63 61169 Flhrungsrolle e
45149 VE Seitenverst. Wandschelle 20— St—Karton I1/63 70009 Seitlicher Turpuffer 731
45159 Seitenverstellbare Wandschelle /80 71129 Fiihrungsrolle L = 25 mm I1/18
45169 Seitenverstellbare Wandschelle /96 72129 Fiihrungsrolle L = 90 mm /18
47069 Seitenverstellbarer Wandtrager /8 75139 Héhenverstellbarer Deckentréger /8
47129 Seitenverstellbarer Wandtréager /8 75149 Hohenverstellbarer Deckentrager /8
47139 Seitenverstellbarer Wandtréger /8 75159 Héhenverstellbarer Deckentréager /8
47149 Seitenverstellbarer Wandtréger I1/8 75169 Deckentrager mit Hohenverstellbarkeit [NE:}
47159 Seitenverstellbarer Wandtréger /8 76065 Glastirklemme weiB, 8 mm -———
47169 Seitenverstellbare Wandtrager /8 76069 Glastirklemme natur, 8 mm -———
48129 Verbindungs—Wandschelle /27  76065/T Glasturklemmen—Traverse weiB, 8 mm -———
48129 VE Verbindungs—Wandschelle 10— St—Karton /27  76069/T Glasttrklemmen—Traverse natur, 8 mm -———
48139 Verbindungs—Wandschelle 11/43 76125 Klemmbacke fir Glastiren, weiB -——
48139 VE Verbindungs—Wandschelle 10— St—-Karton 11/43  76125/T Glastir—Klemmb. —Trav., 10 mm Stérke weiB /47
48149 Verbindungs—Wandschelle /63 76129 Klemmbacke fiir Glastiren ———
48149 VE Verbindungs—Wandschelle 10— St—Karton I1/63  76129/T Glastir—Klemmb. <Trav., 10 mm Starke verz. 11/47
48159 Verbindungs—Wandschelle 11/80  76129/T-GuTl 12 Kiemmbackeneinsatze f. 12 mm Glasstarke —-———
48169 Verbindungs—Wandschelle 11/96  76129/T-GuT 8 Klemmbackeneinsatze f. 8 mm Glasstarke -———
49129 Seitenverstellbare Verbindungs—Wandsch. /27 8069 Tragflansch /29
49129 VE Seitenverst. Verb.—Wandsch. 10-St—Kart. /27 8129 Tragflansch I1/29
49139 Seitenverstellbare Verbindungs—Wandsch. 1/43 8129 VE Tragflansche 20— St—Karton I1/29
49139 VE Seitenverst. Verb.—Wandsch. 10— St—Kart. 11/43 8139 Tragflansch 11746
49149 Seitenverstellbare Verbindungs—Wandsch. I1/63 8139 VE Tragflansche 20— St—Karton I1/46
49149 VE Seitenverst. Verb.—Wandsch. 10— St—Kart. 11/63 8149 Tragflansche 11/ 65
49159 Seitenverstellbare Verbindungs—Wandsch. 11/80 8149 VE Tragflansche 20— St—Karton 11/ 65
49169 Seitenverstellbare Verbindungs—Wandsch. /96 8159 Tragflansche 11783
50129 Verbindungs—Doppelwandschelle /28 8169 Tragflansche 11798
50139 Verbindungs—Doppelwandschelle /44 84139 Doppelwandtrager lang /8
5-31000/330 Tandem-Vorf.—Laufw.trav.m. Wel.kreuzrast. I1/26 84149 Doppelwandtrager lang /8
50149 Verbindungs—Doppelwandschelle /64 84159 Doppelwandirdger /8
50159 Verbindungs—Doppelwandschelle /82 86139 Scharnierbandbolzen, Sonderldnge 11/ 42
5-31000/400 Tandem—Vorf.—Laufw.trav.m. Wel .kreuzrast. Il/42 9039 Tragwinkel Il /29
50169 Verbindungs—Doppelwandschelle /97 9069 Tragwinkel I1/29
5-40521/330 Laufwerk A 330 mit drehbarem Flansch /26 9129 Tragwinkel I1/29
5-40521/400 Laufwerk L 400 mit drehbarem U—Flansch /42 9129 VE Tragwinkel 20— St—Karton I1/29
51129 Verbindungs—Deckenschelle /28 9139 Tragwinkel 11/ 46
51139 Verbindungs—Deckenschelle /44 9139 VE Tragwinkel 20— St—Karton 11/ 46
5129 Verbindungs—Rundschelle /27 9149 Tragwinkel Il /65
51149 Verbindungs—Deckenschelle /63 9149 VE Tragwinkel 20—St—Karton Il / 65
51159 Verbindungs—Deckenschelle /81 9159 Tragwinkel I1/83
5128 VE Verbindungs—Rundschellen 10-St—Karton /27 9169 Doppeltragwinkel (gegeniiberliegend) I1/98
51169 Verbindungs-Deckenschelle /97 95169 Ri Trav. f. Laufwerk T 750 mit drehb. Ringschr. —
51291 Verbind.—Rundschellen fir 50128 52129 I1/27 99009 Anker fiir Bodenflhrungsschiene /16
5139 Verbindungs—Rundschelle 11/43 A 330-Mini Mini‘-Laufwerk I1/24
5139 VE Verbindungs—Rundschellen 10— St—Karton 11/43  A332 Mini'—Laufwerk mit drehbarer Ringdse I/ 26
5149 Verbindungs—Rundschelle I1/63 A 400-Mini Mini'—Laufwerk 11739
5149 VE Verbindungs—Rundschellen 10— St—Karton 11/63  A401-Mini Mini‘—Laufwerk mit fester Ringose -
5159 Verbindungs—Rundschelle 11/80  A402-Mini Mini‘—Laufwerk mit drehbarer Ringose /42
5169 Verbindungs—Rundschellen 11/96 A 480-Mini Mini'—Laufwerk Il /59
52129 Héhenverstellbare Verbindungsschelle /28  A482-Mini Mini‘—Laufwerk mit drehbarer Ringbse 11/ 62
52129 VE Hohenverst. Verbind.schelle 10— St—Karton 11/28  A560-Mini Mini* - Laufwerk ——
52139 Hohenverstellbare Verbindungsschelle I1/44 AU 400—-Mini Mini‘ - Laufwerk flr Kurvenfahrt 11/39
52139 VE Hohenverst. Verbind.schelle 10— St—Karton I1/44 AU 480 Mini‘—Laufwerk mit drehbarer Ringdse 11159
52149 Hohenverstellbare Verbindungsschelle I1/63 F2/H2 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube /25
52149 VE Hohenverst. Verbind.schelle 10— St—Karton I1/63  F400/H 400 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube I/ 41
52159 Héhenverstellbare Verbindungsschelle I1/81 F480/H 480 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube /861
52169 Hoéhenverstellbare Verbindungsschelle /97 F5/H5 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube /79
53129 Deckentréger /8 F6HSE Laufwerk mit axial drehbarer Schraube 11795
53139 Deckentréger /8 FN2/HN2 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube /25
53149 Deckentréger 1178  FN 400/HN 400 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube /41
53159 Deckentrager I1/8  FN 480/HN 480 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube I/ 61
53169 Deckentriger I1/8 FNS/HNS Laufwerk mit axial drehbarer Schraube /79
55129 Filhrungsrolle /18  FNU 5/HNU 5 Laufwerk fir Kurvenfahrt /79

All/3



Art.—Nr. Bezeichnung Seite Art.—Nr. Bezeichnung Seite
FU 400/HU 400 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube I1/41  T400LSKre Laufschienenkrdpf., gebogen, rechts, verz. 11/13
FU 5/HU 5 Laufwerk fiir Kurvenfahrt I1/79 T 400SM Schwenkmechanismus, li / re /12
G 400 Laufwerk I1/38  T400 Wei Weiche, li/ re, . . . Abgédnge /12
G 400 VE Laufwerke 10— St—Karton 11/38 T 400 Zgwei Zungenweiche, li / re /12
G 400-Ma Marathon—Laufwerk 11/38 T400-1381 TIGER-Profil T 400 eisen—blank 1 Meter /1
G 400-Ma/Ri Laufwerk mit fester Ringschraube M 12 I1/42  T400-1386 TIGER-Profil T 400 eisen—blank 6 Meter 1
G 401-Ma/Ri Laufwerk mit fester Ringschraube M 12 11/42 T 400-139 1 TIGER—Profil T 400 verzinkt 1 Meter /1
G 402—-Ma/Ri Laufwerk mit drehbarer Ringschraube M 12 —-—— T400-1396 TIGER-Profil T 400 verzinkt 6 Meter /1
GE3 Laufwerk II/42 T 400-139D gelocht und versenkt ——=
GF 3 Laufwerk II/42 T400-139R 50  Laufschienenbogen verzinkt /11
GG3 Laufwerk I1/42  T400-139 R 60 Laufschienenbogen verzinkt /11
GK 400 Laufwerk I1/40 T400-138R 90 Laufschienenbogen verzinkt /11
GK 400 VE Laufwerke 10— St—Karton II/40 T400-139 R120  Laufschienenbogen verzinkt /11
GK 400-Ma Marathon—Laufwerk 11/40 T480LSKIi Laufschienenkrépfung verzinkt links /13
GKN 400 Laufwerk, niedrige Bauhéhe 11/40 T480LSKre Laufschienenkrépfung verzinkt rechts /13
GKN 400 VE Laufwerke, niedrige Bauhdhe, 10—St—Kart. /40 T 480SM Schwenkmechanismus, li / re /12
GKN 400 0S Laufwerk, niedrige Bauhdhe ohne Schraube Il/42 T 480 Wei Weiche, li / re, . . . Abgénge /12
GKNU 400 Laufwerk, niedrige Bauhdhe fiir Kurvenfahrt I1/40 T 480 Zgwei Zungenweiche, li/ re /12
GKU 400 Laufwerk, niedrige Bauhohe fiir Kurvenfahrt I1/40 T480-1481 TIGER—Profil T 480 eisenblank 1 Meter /1
GU 400-Ma Marathon— Laufwerk fiir Kurvenfahrt 11/38 T480-1486 TIGER—Profil T 480 eisenblank 6 Meter /1
K 330 Sprint—Laufwerk K 330 f. Laufschiene T 330 /24 T480-1491 TIGER-Profil T 480 verzinkt 1 Meter /1
K 330 80/100 Kompl.—Garni. K 330 m. seitenverst. Wandt. I1/23 T480-1496 TIGER—Profil T 480 verzinkt 6 Meter /1
K 330 100/125 Kompl.—Garni. K 330 m. seitenverst. Wandt. 11/23 T480-149D gelocht und versenkt, per Meter -
K 330 125/150 Kompl.—Garni. K 330 m. seitenverst. Wandt. I1/23 T480-149R 60 Laufschienenbogen verzinkt /11
K 330 150175 Kompl.—Garni. K 330 m. seitenverst. Wandt. I1/23 T480-149R 90 Laufschienenbogen verzinkt /1
K 330D 80/100 Komplett—Garnitur K 330 I1/23 T480-149 R120  Laufschienenbogen verzinkt /M
K 330D100/125 Komplett—Garnitur K 330 11/23 T 560LSKIi Laufschienenkrdpfung verzinkt links /13
K 330D125/150 Komplett—Garnitur K 330 11/23 T 560LSKre Laufschienenkrdpfung verzinkt rechts /13
K 330D150/175 Komplett—Garnitur K 330 /23 T 560-158 1 TIGER—Profil T 560 eisenblank 1 Meter /1
K 331 Laufwerk mit axial drehbarer Schraube I1/25 T560-158 6 TIGER-Profil T 560 eisenblank 6 Meter /1
K 332 Laufwerk mit Ringése I1/26 T560-159 1 TIGER-Profil T 560 verzinkt 1 Meter /1
KT1R-A 482 ,Mini'=Laufw. m. Schlauch u. Kabelh. mont. Il/62 T560-1596 TIGER-Profil T 560 verzinkt 6 Meter /1
KT2R-A 402 Mini‘—Laufw. m. Schlauch u. Kabelh. mont. /42  T560-159 D gelocht und versenkt Sy
KT2R-A 482 ,Mini‘=Laufw. m. Schiauch u. Kabelh. mont. /62 T560-159 R 90 Laufschienenbogen verzinkt /11
KTF40-A 330 Kabeltragerlaufwerk fir Flachkabel I1/26 T560-159 R120  Laufschienenbogen verzinkt /11
KTF40-AU 400 Kabeltragerlaufw. f. Flachkab. I1/42 T 750-168 1 TIGER—Profil T 750 eisenblank 1 Meter /1
KTF40-AU 480 Kabeltragerlaufw. f. Flachkab. Il /62 T 750-168 6 TIGER-Profil T 750 eisenblank 6 Meter /1
KTF60-G 400 Kabeltrdgerlaufw. f. Flachkab. feste Ausf. Il/42 T750-1691 TIGER-Profil T 750 verzinkt 1 Meter /1
KTF60-R 330 Kabeltragerlaufwerk fiir Flachkabel I1/26 T 750-1696 TIGER-Profil T 750 verzinkt 6 Meter I1/1
KTF60-Z 480 Kabeltrdgerlaufwerk fiir Flachkabel /62 T750-169D gelocht und versenkt ——
KTR 16001 Schlauch— oder Kabelhalter ohne Bigel II/6 T750-169 R120  Laufschienenbogen /1
KTR 25001 Schlauch- oder Kabelhalter ohne Blgel /6 TES Laufwerk Il/26
KTRb 16001 Schlauch— oder Kabelhalter mit Blgel /6 TF 3 Laufwerk Il /26
KTRb 25001 Schlauch— oder Kabelhalter mit Biigel /6 TG3 Laufwerk Il/26
L 400-Spr Sprint' - Laufwerk 1/39 U400 Laufwerk /41
L 400-Spr VE .Sprint' - Laufwerk 10— St—Karton I1/39 U480 Laufwerk 11/ 61
L 402-Spr Sprint' —Laufwerk mit drehbarer Ringtse /42 US Laufwerk 11/79
L 480-Spr Sprint’ —Laufwerk 11/ 59 U 750 Laufwerk Il /95
L 480-Spr VE Sprint'—Laufwerk 10—St-Karton Il /59 W 750 Laufwerk I1/94
L 481-Spr Sprint' —Laufwerk mit fester Ringbse /62 W 750-Ma Marathon— Laufwerk Il /94
L 482-Spr Sprint'—Laufwerk mit drehbarer Ringse /62 WK750 Laufwerk Il /95
L 560—Spr Sprint' —Laufwerk I1/77 X560 Laufwerk I1/76
LU 400-Spr Sprint' - Laufwerk /39 X 560-Ma Marathon-Laufwerk 11/76
LU 560—Spr Sprint' —Laufwerk /77 XK 560 Laufwerk 11/78
R 330 Laufwerk I1/24  XK560-Ma Marathon—Laufwerk 11/78
R 330 VE Laufwerke 10—St—Karton Il /24 XKN 560 Laufwerk /78
RE 3 Laufwerk Il /26 XKNU 560 Laufwerk 11/78
RF3 Laufwerk 11 /26 XKU 560 Laufwerk fir Kurvenfahrt 11/78
RG 3 Laufwerk I1/26  XKU 560-Ma Marathon Laufwerk /78
SE3 Laufwerk Il/42 XU 560-Ma Marathon Laufwerk fiir Kurvenfahrt Il /76
SF3 Laufwerk Il/42 Z480 Laufwerk 11/58
SG3 Laufwerk I1/42 Z4B0VE Laufwerk 10— St—Karton 11/58
So—fett 1 Ammoniak—resis. Lagerfett —20° b. +280°C Il/4  Z480-Ma Laufwerk Z 480 Marathon mit Einzelradlag. 11/58
So—fett 2 Temperaturbest. Lagerfett —25° b. + 30°C /4 Z480-MaVE Marathon—Laufwerk 10— St—Karton 11758
T330 Laufwerk Il/24  Z481-Ma/Ri Laufwerk mit fester Ringschraube M 12 /62
T 330 VE Laufwerke 10— St—Karton Il/24  Z482-Ma/Ri Laufwerk mit drehbarer Ringschraube M 12 11/62
T 330 LSKIi Laufschienenkropfung verzinkt links /18 ZE3 Laufwerk /62
T330LSKre Laufschienenkropfung verzinkt rechts /13 2ZF3 Laufwerk 11/62
T 330 SM Schwenkmechanismus, li / re /12 2ZG3 Laufwerk /62
T 330 Wei Weiche, li / re, . . . Abgdnge /12 ZK 480 Laufwerk 11/60
T 330 Zgwei Zungenweiche, li / re /12  ZK 480 VE Laufwerke 10— St—Karton 11760
T 330-128 1 TIGER-Profil T 330 eisenblank 1 Meter /1 ZK 480-Ma Laufwerk ZK 480 Marathon m. Einzelradlag. 11/ 60
T330-1286 TIGER-Profil T 330 eisenblank 6 Meter /1 ZK 480-Ma VE Laufwerke 10—St—Karton 11/60
T330-129 1 TIGER—Profil T 330 verzinkt 1 Meter Il/1  ZKN 480 Laufwerk 11/60
T330-1296 TIGER—Profil T 330 verzinkt 6 Meter /1 ZKN 480 VE Laufwerke 10—St—Karton 11/60
T330-129D gelocht und versenkt ———  ZKN 480 0S Laufw. 0. Scharnierbandbo. f. Faltt. aus Alu 11/862
T 330-129 R 60 Laufschienenbogen verzinkt /11 ZNES Laufwerk /62
T 330-129 R 90 Laufschienenbogen verzinkt /1 ZNF 3 Laufwerk /62
T 330-129 R120 Laufschienenbogen verzinkt /11 ZNG3 Laufwerk 11/ 62
T 400 LSK i Laufschienenkrépfung, gebogen, links, verz. 11/13  ZU 480-Ma Marathon Laufwerk fiir Kurvenfahrt 11/58

All/4




Deutscher
Akkreditierungs
Rat

TGA-ZM-01-93-00

Die AGQS Qualitats- und Umweltmanagement GmbH

bescheinigt, dass das Unternehmen
Hermann Francksen Nachf. GmbH & Co. KG
D-28719 Bremen-Burg

fur den Geltungsbereich

Herstellung von
Schiebetlir- und Schiebetorbeschldagen sowie von Férdersystemen

am Standort Bremen-Burg

ein Qualitatsmanagementsystem eingefiihrt hat und anwendet.
Nach Priifung der QM-Darlegung wurde durch Audits,
Audit-Reg.-Nr. AGQS-Q-149-R20 der Nachweis erbracht,
dass die Forderungen der

DIN EN ISO 9001:2000

erfillt sind.
Erstzertifizierung Dezember 1997
Dieses Zertifikat ist giiltig bis Marz 2006
Zertifikat-Reg.-Nr. AGQS-Q-149-97-02

Remscheid, am 09. Juli 2003

Zertifi e



"TIGER &

Hermann Francksen Nachf. GmbH & Co. KG
Baubeschlagfabrik

Lesumbroker Landstr. 22 « 28719 Bremen
Telefon: +43 (0}421/694 4 6-0

Telefax: +49 (0)421/6944 6-11

E-Mail: info@tiger.de - www.tiger.de



